
Navracsics Tibor kézbe veszi
az ügyeket és türelemre int

  Levelet küldött dr. Navracsics Tibor a Fidesz nem-
régiben kinevezett választókerületi elnöke Végh László 
sümegi polgármesternek, aki családi okokból ugyan, de 
elfeledkezett a törvények és a jó ízlés diktálta szabá-
lyokról és bizonyítottan hamis érettségi bizonyítvánnyal 
rendelkező, a Sümegi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó 
Központ vezetőjének kinevezett feleségének csúcsfi-
zetést szavaztatott meg. Navracsics a maga szerény, de 
hatékony módján arra kéri a Kistérségi Tanácsot, hogy 
vegyék napirendre a kérést és szavazzanak róla.

Stephen Leacock módjára úgy 
is folytathatnánk, hogy „…de 
ehhez cselekményünknek sem-
mi köze nincs…”, mert hogy 
Ajkán találkoztunk a kormány-
biztossal -volt miniszterrel, uni-
ós biztossal, kétszeres kormány-
biztossal, a Pannon Egyetem 
Alapítvány kuratóriumi elnö-
kével, reménybeli országgyűlé-
si képviselő jelölttel, és egészen 
másról beszélgettünk vele. Csak 
érintettük azt a témát, hogy 
milyen érzés a leköszönt elnök, 
Fenyvesi Zoltán örökébe lépni 
és abban tevékenykedni. Ennek 
része az említett (megoldásra 
váró) sümegi ügy és például a 
badacsonytomaji önkormány-

zat (polgármestere) által elkö-
vetett, ugyancsak tisztázásra 
szoruló tiltott közbeszerzési ma-
nőverek. Navracsics elmondta 
nekünk, hogy Fenyvesi Zoltán-
nak – akivel egyébként tovább-
ra is kiváló kapcsolatokat ápol 
– meglehetősen korlátozott le-
hetőségei voltak az ezen ügyek-
be való beleszólásra, pláne, ha  
nem is fideszes, hanem függet-
len polgármester kilengéseiről 
van szó. Minden esetre, amit 
lehet, megtesz hogy legalább a 
jövőben ne fordulhassanak elő 
hasonló esetek (lásd a bevezető-
ben említett levél).

Az interjúban szó esett még 
a tervezett ajkai fejlesztések-

ről, amelyek zászlóshajója lehet 
a Kriptonház egyre nagyobb 
nyilvánosságot kapó ügye, de 
az Észak-Magyarországi Gaz-
daságfejlesztési Zóna kormány-
bizosa szerint általában szükség 
van a központi költségvetési 
támogatás szempontjából elha-
nyagoltnak tűnő közepes mére-
tű települések (amilyen Ajka is) 
komolyabb fejlesztési progra-
mokba való becsatolására.

Beszélgettünk vele Ajka város 
és a Pannon Egyetem (amely-

nek nemrégiben alapítványi 
elnöke lett) kapcsolatáról is. 
Megtudtuk, hogy az interjú 
előtt beszélt erről (is) Schwartz 
Béla polgármesterrel, és meg-
állapodás született arról, hogy 
összeáll majd egy egyetemi 
grémium, ami kész „menüvel” 
érkezik majd Ajkára a további 
együttműködés részleteit kidol-
gozandó. Egyetemi kar létesí-
tésére (éppen a közelség miatt) 
nincs indok és mód, azon kívül 
a kihelyezett filiálé rendkívüli 
gazdasági terhelést is jelenthet-
ne a városnak.

A beszélgetés lényege talán a 
vége felé keresendő. Navracsics 
Tibor kifejtette, hogy a nagy 
ellátó rendszerek (pl. egészség-
ügy, oktatás, nyugdíj…) meg-
reformálására csak hosszú távú, 
akár nemzedékeken átívelő ér-
telmes párbeszéddel lát lehető-
séget. Ez a szemlélet határozza 
meg jövőbeli programját is. 

(Az interjú videováltozata tel-
jes egészében az Ajka TV és az 
Ajkai Szó online felületein meg-
tekinthető.)

Lékó Sándor 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Összetartozunk
Nem vagyunk egy vérből, de mégis. Ajkát kovászként 
tartja össze a bányász múlt, az emberségre, a 
másokra figyelésre nevelő környezet. Noha csaknem 
negyedszázada már, hogy az utolsó csille szén is 
feljött a mélyből, az azt megelőző évtizedek nem 
múltak, talán soha nem múlnak el nyomtalanul.
Százak, sőt ezrek jöttek a városba és a környező 
településekre a múlt század harcos éveiben és itt 
leltek új házat és hazát maguknak. Senki sem volt 
kevésbé értékes, hogy nem Ajkán született, csak az 
volt a lényeg, meg tudja-e ragadni a csákány, vagy a 
fejtőkalapács nyelét és mire képes a szívlapáttal…
Ma már, mint egy olvasztótégelyben mindenki ajkaivá 
lett és sokan már itt is születtek, talán feledve 
gyökereiket.
Sétálva a 71. Bányásznapot ünneplő, mosolygós arcú 
emberek között, szemmel látható volt, hogy szinte 
mindenkit egy cél vezérel: sikerüljön ez a nap úgy, 
mint évek óta mindig, találkozhassunk barátokkal, 
ismerősökkel, érezzük jól magunkat, kicsit felejtsük 
el a hétköznapok – néha elviselhetetlennek tűnő – 
terheit. Ehhez a programok szervezői – dicséret érte 
– nagyszerű kulisszát teremtettek. Beérett néhány 
nagyívű kezdeményezés is – mint amilyen például a 
padragi bányakert kialakítása – és már a látóhatáron 
van a többi, nem kevésbé fontos fejlesztési cél.
Mindez egy város, egy közösség érdekében. Tudom, 
mindig vannak, akik mindennel (mindezzel) 
elégedetlenek. De az idő ellenük dolgozik.

Lékó Sándor 

Irodalom, zene és képzőművészet
egyvelegével ünnepelt az Ajkai
Képzőművészeti Egyesület	 3. oldal

Új kertje van
a bányászoknak Padragkúton	 4. oldal

Emlékezés és felkészülési mérkőzések
– V. Szilaj Attila Emléktorna	 7. oldal

Dr. Navracsics Tibor
� (Fotó: Györkös)

Életük egy része, lelkük egy
darabja a föld mélyén maradt

A bányászat hagyományai ma is élnek
  A bányászok, bár már rég felhozták az utolsó csille 

szenet, ma is összetartanak, bajban, betegségben se-
gítik egymást. Egyenruhájukat ma is becsben tartják, 
ünnepi alkalmakkor büszkén viselik. Ilyen alkalom a 
Bányásznap, amelyet az idén szeptember 4-én tartot-
tak*. A Csékút és Padrag egyesülésének 60. évfordulója 
tiszteletére az ünnepségnek Padragkúton a frissen fel-
avatott bányakert adott otthont. A fáklyás felvonulást 
a program zárásaként Csingervölgyben a parkerdőben 
tartották.

Megemlékezések
több városrészben

A Bányásznapra a hagyo-
mányőrző egyesületek tagja-
in, egykori bányászokon kívül 
a leszármazottak is gyakran 
ellátogatnak, így a követke-
ző generációk is megtudják, 
hogy Ajkát a bányászat tette 
várossá, számos, a bányához 
kötődő művészeti csoport ma 
is működik. Az egyik, az Ajka 
Városi Bányász Fúvószene-
kar, amelynek tagjai az ünnep 

alkalmából minden évben 
zenés ébresztőt tartanak. Az 
idén  Csingervölgy, a Bányász-
telep, Padragkút és a belváros 
lakói ébredhettek a vidám ze-
nére a 71. Bányásznapon.

A késő estébe nyúló prog-
ramsorozat délelőtt a Hild 
parkban koszorúzással vette 
kezdetét. Az emlékezés ko-
szorúit Ajka Város Önkor-
mányzata nevében Schwartz 
Béla polgármester, dr. Hor-
váth József és Dorner László 

alpolgármester helyezte el. 
Az emlékhelyen koszorút 
helyezett el Rieder András és 
Fülöp Zoltán önkormányzati 
képviselő. Koszorúzott a  Bá-
nyász Hagyományőrző Kör, a 
Bányász Kulturális Egyesület, 
a Csingervölgyért Egyesület, 
a Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület, a Bányász Hagyo-
mányápoló Nyugdíjas Klub, 
az Ajkai és Padragi Bányász 
Nyugdíjas Szakszervezet, a 
Bányásztelepi lakóközösség. 
Az emlékezés a Bányászati 
Múzeum udvarán folytató-
dott, ahol az ajkai szénbá-
nyákban életüket vesztettekre 
emlékeztek. A város nevében 
Schwartz Béla polgármester, 
dr. Horváth József alpolgár-
mester és Gerencsér Hilda ta-
nácsnok koszorúzott, majd az 
önkormányzat Fidesz-KDNP 
frakciójának nevében Rieder 
András és Fülöp Zoltán ön-

kormányzati képviselő he-
lyezték el a megemlékezés vi-
rágait. Koszorúzott még a Bá-
nyász Hagyományőrző Kör, a 
Bányász Kulturális Egyesület, 
a Csingervölgyért Egyesület, 
a Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület, a Bányász Hagyo-
mányápoló Nyugdíjas Klub, 
az Ajkai és a Padragi Bányász 
Nyugdíjas Szakszervezet tag-
jai. A Bányásztelepi lakókö-
zösség és a Bányászati Akna-
mélyítő Vállalat képviselői is 
fejet hajtottak. Az Ajkai Ak-
namélyítő Vállalat kopjafájá-
nál a város nevében Schwartz 
Béla, dr. Horváth József és 
Gerencsér Hilda, a Bányászati 
Aknamélyítő Vállalat nevé-
ben Bencsay Antal és Jánosi 
József emlékezett. A megem-
lékezéseken közreműködött 
az Ajka Városi Bányász Fúvó-
szenekar.

(folytatás a 2. oldalon)

Most Te is játszhatsz
Gaál Zsókával

– kérdés, hogy van-e hozzá merszed?
20 táblán tart sakkszimul-

tánt Gaál Zsóka Sakkvilág-
kupa győztes, női nemzet-
közi sakkmester szeptember 
19-én 14 órától a „Civil Nap” 
keretében az Agórán.

A közös játékra előzetesen 
lehet jelentkezni szeptember 
17-én 19 óráig Kaufmanné 
Géczi Beátánál az alábbi elér-
hetőségek valamelyikén: Tel: 
+36/20/425-4900, vagy E-ma-
il: kauf.beata@gmail.com.

Ráadásként a tervek szerint 
Zsóka ellen „tanácskozási 
vaksakk partit” játszhat há-
rom játékos, akik a lépéseket 
megbeszélhetik egymás kö-
zött. A Sakkhercegnő ez eset-
ben a táblának hátat fordítva, 

bekötött szemmel fog játszani. 
A trió tagjait a helyszínen fog-
ják kisorsolni a szervezők.

SzR. 
(Fotó: Györkös)

Ön már kiragasztotta az „Ajkai Szó” matricát?
Tisztelt Olvasók!
Augusztus 20-i lapunkban már felhívtuk az Önök figyelmét arra, 
hogy akik szeretnék a városi lapot nyomtatott formában olvas-
ni, azok a postaládájukra ragasszanak ki egy „Ajkai Szó” matri-
cát. Ezek a feliratok augusztus végén kerültek a postaládákba, 
kérjük, hogy helyezzék is ki őket! 
Szeptemberben szeretnénk adatokat gyűjteni arról, kik tartanak 
igényt az újságra nyomtatott formában. A későbbiekben tájé-
koztatjuk majd Önöket arról is, hogy melyek lesznek azok az 
átvételi pontok, ahol hozzá juthatnak az újsághoz azok is, akik 
most nem kérik az Ajkai Szó nyomtatott példányát.
Ha e-mailben szeretné megkapni hírleveleinket, kérését jelezze 
az ajkaiszo.pdf@gmail.com címen!� A Kiadó
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(folytatás az 1. oldalról)
A programsorozat délután 

Padragkúton a Bányász Ke-
gyeleti és Emlékparkban foly-
tatódott, ahol Kovács László 
Vén bányász bús balladája 
című versét Szabóné Preinin-
ger Csilla szavalta el, majd a 
Padragi Bányász Férfikórus 
műsora következett. 

Felavatták a Bányakertet

A 71. Bányásznapi prog-
ramsorozat keretében adta át 
Schwartz Béla polgármester 
a Bányakertet, majd szólt a 
városrészben folyamatban 
levő és a közeljövőben terve-
zett felújításokról, beruházá-
sokról is.

Padrag és Csékút városré-
szek idén ünneplik egyesülé-
sük 60. évfordulóját. A pol-
gármester elismerte, hogy az 
ebben rejlő lehetőségeket még 
nem sikerült egészen kihasz-
nálni, de ebben külső körül-
mények is szerepet játszottak. 
Bezárták a bányákat, hátra 
hagyva egy csúf épülettömeget 
a maga gazdátlan, borzasztó 
módján. Ma már az egykori 

tulajdonosok nem törődnek 
velük, igyekeznek szabadulni 
tőlük. A folyamatot közel 20 
évig nézte fogyó türelemmel 
a város, majd megvásárolta a 
bányakert területét. A felhal-
mozott jelzálog kifizetése több, 
mint 100 millió forintba ke-
rült. Az épületek bontása 140 
millióba. Megvásárolták az 
egykori családok átmeneti ott-
hona épületét, ami az itt lakók 
szerint az iskola létszámának 
hanyatlásához is hozzájárult 
– de ez nem bizonyult valós 
állításnak.Azóta fejlesztések-
re újabb 100 millió forintot 
költött a város. Egyik város-
részben sem zajlottak ekkora 
fejlesztések – emelte ki a pol-
gármester. Ez nyilván hiányzik 
a városrész más területeiből, 
több utcát, járdát és közösségi 
tereket kellett volna építeni. 
Ez azonban egy demokratikus 
testület, így döntött a többség. 
Ajkának kilenc városrésze van, 
és Padragkút egy azok közül.  

– Most a futópályát, a köz-
világítást, a felnőtt fitnesz-
parkot adjuk át, de lesznek 
még további létesítmények is, 
használják kikapcsolódásra, a 

szabadidő hasznos eltöltésére 
– tette hozzá a polgármester. 
- Elkötelezettek vagyunk ab-
ban, hogy a padragi városrészt 
kiemelten fejlesszük, ehhez 
azonban pénzre, összefogás-
ra és sok minden másra van 
szükség. Ez egy barnamezős 
fejlesztés, ami kiemelt kor-
mányprogram ugyan, de aki-
nek támogatnia kellett volna, 
nem tette. Csak magunkra 
számíthatunk. Csakúgy, mint 
a többi előttünk álló beruhá-
zásnál. 

Csékúton a Hősök kertjé-
ben néhány hét múlva jelentős 
változások lesznek. Épületet 
bontanak, újabb területet sze-
reznek meg, megkezdődik a  
közösségi tér megvalósítása. 
A temetői parkolókat mindkét 
városrészben rendbe teszik. 
Padragon bővítik a temető 
előtti parkolót, az ott álló há-
zat lebontják. A csékúti par-
koló tervei is elkészültek. 

Az itt élők - miután az ön-
kormányzat 2 éve kérte a vé-
leményüket -, a vízelvezetés 
megoldása mellett döntöttek. 
Az önkormányzat a megoldás 
érdekében kisajátította a Ha-
limba irányában húzódó szé-
les árkot, amit a privatizáció 
során magánszemélyek meg-
szereztek. Ezt most kisajátí-
totta a város és egy hatalmas 
övárkot építettek az öcsi út 
mentén, hogy a hegyről lezú-
duló vizet elvezessék. 

A Vörösteleki utca vízelve-
zetését is megoldják. A Pad-
ragi út 21. számú ház előtt 
a buszmegállókat átépítik, 
öblöket építenek, a hegyről 
lezúduló csapadékvizet az út 
alatt vezetik át. A Kodály, az 
Iparos és a Málnás utcákban 

már elkezdődtek a munkála-
tok, számíthatnak arra a pad-
ragkútiak, hogy a közeljövő-
ben megvalósul a Szivárvány, 
a Veres Péter, a Bólyai János 
utca vízelvezetése. Lesz egy 
meglepetés is, a 13. felújítás, 
de az majd akkor derül ki, ha 
elkezdődnek a munkák.

A Bányakertben rendezett 
ünnepségen Puskás Károly 
önkormányzati képviselő kö-
szöntőjében kijelentette, hogy 
jövőre lesz 25 éve, hogy bezárt 
a bánya, de a hagyományok 

őrzése ma is fontos a lakosság 
számára. A városrész nem fe-
ledte, hogy mit köszönhet a 
bányászkodásnak. 

Koszorúzással tisztelegtek 
az egykori bányászok előtt 
Ajka Város Önkormányzat 
képviselői, Fidesz ajkai szer-
vezete tagjai, Puskás Károly, 
a városrész önkormányzati 
képviselője, a Csékúti Hegyért 
Egyesület és a Retro klub, a Ci-
vil Fórum Padragkútért Egye-
sület, a Jószerencsét Nyugdí-
jas Klub, a Bányász Kulturális 
Egyesület, a Nyugdíjas Baráti 
Kör.

Az ünneplők a bányaüzemi 
emlékműnél is elhelyezték az 
emlékezés koszorúit

A bányakertben felállított 
színpadon tartott ünnepi kö-
szöntőjében Blaskó Sándor, a 
Bányász Hagyományőrző Kör 
és nyugdíjas szakszervezet 
elnöke kijelentette, hogy az 
1865-ben kezdődött bányászat 
indította el a településeket az 
élhető várossá válás útján. A 
föld mélyére leszálló bányász 
az elemi erők mindent elsöp-
rő megállíthatatlan erejével 
került szembe, megtapasztal-
va, milyen erős a természet, 

az életünk pedig milyen töré-
keny. 

Amikor 17 éve bezárt az 
utolsó ajkai bánya, az utolsó 
csille szén mellett emlékez-
tek, életük egy része, lelkük 
egy darabja maradt vissza-
vonhatatlanul a föld mélyén. 
A hagyományok őrzése, az 
emlékek ma is fontosak. A 
hagyományok ápolásában a 
város is partnerük, hét éve a 
bányászati tanácsadó testület 
Schwartz Béla polgármester 
javaslatára jött létre. Csinger 
városrészben most múzeumi 
negyedet alakítanak ki, Pad-
ragkút pedig bányakertet ka-
pott az egykori bánya helyén. 

Este fáklyás felvonulást tar-
tottak a Molnár Gábor Par-
kerdőben, ahol a múzeumtól 
vonultak az egykori bányá-
szok és a hagyományőrzők 
az 1909-es bányaszerencsét-
lenség 55 áldozatának az em-
lékhelyéhez. Gerencsér Hilda, 
a Csingervölgyért Egyesület 
elnöke, a városrész önkor-
mányzati képviselője köszön-
tőjében elmondta, örül, hogy 
a megemlékezésen egyre több 
gyermeket lát, akik majd vi-
szik tovább a hagyományokat, 
amelyek a bányászathoz kö-
tődnek. 

Emlékgyűrű és Ajkai életút

Herendi József, a Nyugdí-
jas Bányász Szakszervezet el-
nöke a BDSz emlékgyűrűjét 
adta át Oravecz Editnek több 
évtizedes munkássága elis-
meréseként. Oravecz Edit több 
évtizedig vezette a padragkúti 
művelődési házat, célja volt a 
bányász hagyományok ápo-
lása. Nyugdíjazását követően 

vezette a bányász közösségi 
házat, és ma a Bányász Kultu-
rális Egyesület elnöke. 

Ajka Város Önkormány-
zata Ajkai posztumusz életút 
kitüntetésben részesítette Szi-
meiszter Imrét. Szimeiszter 
Imre kulturális téren sokat 
tett a város jó hírének öregbí-
téséért. 

Az elismerést özvegye, 
Szimeiszter Imréné vette át 
Schwartz Bélától. 

A kulturális programban 
szerepelt a Padragi Bányász 
Férfikar, az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes, a Senior Öröm-
tánc Csoport, Bíró Józsefné és 
Cseh Teréz versmondó, Hidasi 
Réka énekes, a Veszprémi Pe-
tőfi Színház művésze Módri 
Györgyi, Kőrösi Csaba, és Kel-
ler Márton.

Vasárnap reggel a csinger-
völgyi kápolnában tartott 
szentmisén Bakos Frigyes atya 
Isten áldását kérte az élő és el-
hunyt bányászokra és család-
tagjaikra.

A Bányásznap előtt a Bá-
nyász Kulturális Egyesület 
tagjai a hagyományaikhoz hí-
ven virágot ültettek a múzeum 
udvarán.

(ta) 

*1951-től szeptember első 
vasárnapján országosan egysé-
gesen tartják a bányásznapot, 
az 1919 szeptember 6-án eldör-
dült tatabányai csendőrsortűz 
áldozatainak emlékére. A tata-
bányai bányászat nagyon mos-
toha körülményei, az  1950-es 
nagy bányaszerencsétlenség és 
az ezek miatti elégedetlenséget 
akarták csillapítani az ország 
vezetői a bányásznap törvény-
be iktatásával.

Koszorúzás előtt� (Fotó: Györkös)

Főhajtás a kopjafánál� (Fotó: Györkös)

Zenéjével őrzi a hagyományokat a bányász zenekar
� (Fotó: Györkös)

Ezúttal sem maradhatott el a fáklyás felvonulás Csingervölgy-
ben� (Fotó: Gyarmati)

Életük egy része, lelkük egy
darabja a föld mélyén maradt

Előválasztás Ajkán
Az országos folyamatokhoz kapcsolódóan 
elkészült az ajkai ellenzéki előválasztá-
sok menetrendje is. Mint ismeretes Szep-
tember 6-án délelőttig kellett leadniuk a 
jelölteknek a megfelelő számú ajánló alá-
írást tartalmazó gyűjtőíveket. Ajkán (illetve 
Veszprém megye 3. számú választókörzeté-
ben) az a különleges helyzet állt elő, hogy 
nincs szükség országgyűlési képviselője-
löltek „előválogatására”, lévén az egyetlen 
jelölt Rig Lajos jobbikos képviselő.
Szeptember 18. és 26. között lesz az elő-
választás első fordulója, ekkor választják 
az országgyűlési egyéni választókerületi 
jelöltek, illetve lehet voksolni a miniszter-
elnök-jelöltekre is. Aki a képviselőjelölt-je-
löltek közül a legtöbb szavazatot kapja, azt 
a személyt indítja a 2022-es tavaszi ország�-
gyűlési választáson az adott választókerüle-
ti mandátumért a hatpárti ellenzéki együtt-
működés. Ha a miniszterelnökjelölt-jelöltek 

közül senki nem szerzi meg a szavazatok 
abszolút többségét, vagyis az összes voks 
felét és annál legalább egy szavazattal töb-
bet, akkor második forduló következik.
Október 4. és 10. között lesz a második for-
duló.

Az ajkai menetrend

Szeptember 18. szombat 8:30-11:30
Zenit sarok
Szeptember 19. vasárnap 8:30-11:30
Zenit sarok
Szeptember 20. hétfő 14:00-17:00
Ajkai MSZP iroda
Szeptember 22. szerda 14:00-17:00
ajkai MSZP iroda
Szeptember 25. szombat 8:30-11:30
Zenit sarok 
Szeptember 26. vasárnap 8:30-11:30
Zenit sarok

(ASZ info)

Segítette az iskolakezdést
a Bourns

Füzetekből, írószerekből és 
színes ceruzákból álló cso-
magokat adott át az első ta-

nítási nap kezdetén a Bour-
ns Kft. gyárvezetője, Pauer 
Tibor 80 általános iskolás 

diáknak. Az ajándékot a Fe-
kete István -Vörösmarty Mi-
hály Általános Iskola, az Aj-
kai Eötvös Loránd -Kossuth 
Lajos Általános Iskola és a 
Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola 
tanulói kapták. Pauer Tibor 
kérdésünkre elmondta, hogy 
a cég igyekszik segíteni az 
Ajkán és térségében élő hát-
rányos helyzetűeknek, és az 
idén először gondoltak azok-
ra a családokra, akiknek 
gondot okoz gyermekük is-
kolába indítása. Az akcióban 
együttműködtek Ajka Város 
Önkormányzatával. 

(ta) Segédkezet nyújtott a Bourns Kft.� (Fotó: Györkös)
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Képzőművészek vették 
birtokukba a kempinget
Az alkotó táborok hangu-

latát nem lehet a hagyomá-
nyos, periodikusan működő 
közösségek együttlétéhez 
hasonlítani. Hosszú évek 
tapasztalata, hogy egy hét 
állandó együtt komponá-
lás, az egymásra gyakorolt 
impulzus segíti az egyéni 
képességek kibontakozását. 
Előfordul, hogy egy apró 
ötlet, kis javasolt módosítás 
más értelmet ad a készülő 
műnek.

A negyedszázados múltra 
visszatekintő Ajkai Képzőmű-
vészeti Egyesület tagjai immár 
17 éve mindezt megtapasztal-
ják, hiszen 2004 óta vesznek 
részt alkotó táborokban itthon 
és külföldön. Legtöbb időt 
Balatonszepezden töltöttek el, 
11 alkalommal érezték az al-
kotás örömét a magyar tenger 
közelében, amely a tulajdonos 
cserével megszűnt. A kép-
zőművészek szerették volna a 
folytatást, de a horrorisztikus 
árak ezt nem engedték meg.

Így, mihelyst a pandémia le-
hetővé tette, egy év kihagyás 
után, az önkormányzat, illet-
ve Schwartz Béla polgármes-
ter segítségével művészeink a 
strand mellett lévő Rovaniemi 
Kempingben tudták folytatni 
a hagyományos nemzetközi 

táborozásukat. Idén augusz-
tus 29. és szeptember 4. között 
tizenkét ajkai, hat unnai és 
két székelykeresztúri alkotó 
kezdte el kreatív munkáját. 
(Két másik testvérvárosból 
Weizből és Rovaniemiből a 
Covid-19 miatt nem érkeztek 
idén művészek.) A tábor zárá-
sakor Papp Béla, az egyesület 
elnöke összegezte az alkotó 
hét eseményeit.

– Az idei tábor megszerve-
zése számos teendővel járt. 
A külföldi vendégek a kem-
pingben laktak, a helyi alko-
tók naponta jártak be reggel 
kilenc órától délután fél hatig 
a foglalkozásokra. Az előre 
meghatározott tematika sze-
rint lehetőség nyílt különféle 
grafikai eljárások gyakorlá-

sára (monotípia, nyomatok). 
A hagyományos csendélet, 
tájkép festése kihagyhatatlan 
volt, amelyekre már előre ké-
szültek; élmények, fotók és 
kompozíciók összeállításával. 
Ez idáig kimaradt a program-
ból, de az idén ellátogattak 
hozzánk a noszlopi születésű 
Trombitás testvérek, Veroni-
ka és Zsófia. Segítségükkel 
betekintést nyerhettünk a 
portrékészítés világába (Az 
egy húron pendülő, szinte egy 
ecsetet fogó matematika-rajz 
szakos művésztanárokkal régi 
az ismeretségünk.) Lehetősé-
günk volt a devecseri Rotary 
Ház meglátogatása is, ahol 
a vörösiszap tragédia törté-
néseit mutattuk be vendége-
inknek. Mindezek mellett a 
résztvevők a saját elképzelé-
sük mentén dolgoztak. Egye-
sületünk tagjai főleg a realista 
ábrázolást helyezték előtérbe, 
míg a vendégek inkább a na-
gyobb méretű, modern stílusú 
munkáikkal mutatkoztak be, 
egyedi technikák alkalmazá-
sával, amikor a festékszóró, 
a folpack, ragasztószalag és 
a csepegtető is szerephez ju-
tott. Az alkotás több dimen-
ziós módját, az agyagozást és 
a szobrászkodást is beiktattuk 
programunkba. A tábor befe-

jezéseként kiállítottuk és ki-
értékeltük egymás munkáját. 
Összességében elmondhatjuk, 
hogy az idei tábor tartalma-
san telt és sokat tanultunk 
egymástól, amelyet az elkö-
vetkezendő munkáinkban 
lehet majd érzékelni. Az idei 
együttdolgozással újabb erőre 
kapott a barátságunk és ezál-
tal erősödtek a testvérvárosi 
kapcsolatok – summázta a hét 
történéseit az elnök.

Az egyesület a tábor idejé-
re időzítette a 25 éves jubile-
umi kiállítását, amelyen részt 
vettek a táborlakók, majd a 
hátralévő időben kiértékelték 
és megosztották egymással a 
benyomásikat.

Cs.B.É. 

Mindenkit magával ragadhatott a képzelete� (Fotó: Györkös)

A divat
nagy ökológiai

lábnyoma

A fenntartható divatról beszél Mengyán Eszter - Holy Duck 
divatforradalmár az érdeklődőknek szeptember 10-én 
délután fél hattól a Nagy László Szabadidőközpontban. 
A ruha és cipőipar környezetszennyező, ezért 
átgondoltan kell tervezni a beszerzéseinket ahhoz, hogy 
a lehető legkisebb ökológia lábnyommal divatozzunk. 
A program Ajka Zero Waste Ökokör című TOP-7.1.1-16-
H-ESZA-2020-01833 azonosító számú projekt keretein 
belül valósul meg.

Irodalom, zene és képzőművészet egyvelegével
ünnepelt az Ajkai Képzőművészeti Egyesület

  Az ország különböző területeiről és a határokon túl-
ról is érkeztek művészek a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ kiállítótermébe szeptember 2-án, 
ahol az Ajkai Képzőművészeti Egyesület 25 éves jubile-
umi kiállítása zajlott. A rendezvény résztvevői számos 
elismerést és ajándékot vehettek át munkájuk, illetve 
támogatásuk méltatásaként. Az ünnepélyes eseményen 
megtelt a terem a szép számban megjelent vendégek-
kel.

Zenés irodalmi műsorral 
készült az intézmény vezetője, 
Bábics Valéria, valamint Né-
meth Noémi és Németh Lász-
ló, akik többek között Ratkó 
József verssel, fülbemászó gi-
tárzenével és dalokkal tették 
változatossá a programot.

A meghívásnak öröm-
mel tettek eleget a Tapolcai 
Képzőművészeti Kör tagjai, 
művészeti vezetőjükkel, Ti-
hanyiné Bálint Zsuzsannával 
együtt. Az est programjához 
csatlakoztak a Devecseri Kép-
zőművész Kör tagjai, illetve 
művészeti vezetőik: Trombitás 
Veronika és Trombitás Zsófia. 
A Múzsa Képzőművészeti 
Kör vezetője, Héhn Zsuzsa is a 
vendégek között szerepelt.

A különleges alkalomra 
testvérvárosainkból is érkez-
tek neves személyiségek. Szé-
kelykeresztúrról, erdélyi test-
vérvárosunkból: Kádár-Dom-
bi Péter és Bancsi-Rigó István. 
Unnából Ingrid Kroll önkor-
mányzati tanácstag, valamint 
a Kunstforderer Képzőművé-
szeti Egyesület vezetője Ilona 
Hetmann tette tiszteletét, akik 
mellett Rüdiger Hetmann, 
Anne Deifus, Jannck Leniger 
és Melissa Rodriquez is meg-
jelent.

A Megyei Közgyűlés elnöke, 
Polgárdy Imre nem tudott sze-
mélyesen jelen lenni a meg-
nyitón, ezért írásban küldte 
elismerését az egyesület töret-
lenül működő munkásságáért.

A képzőművészeti tárlatot 

Dorner László alpolgármester 
nyitotta meg, megköszönve 
a város polgármesterének és 
önkormányzatának nevében 
az egyesület elmúlt 25 év alko-
tói, közösségi tevékenységét, 
illetve a kulturális életében el-
foglalt, meghatározó szerepét. 
Dorner László a jövőre nézve 
is biztosította a művészeket a 
városvezetés támogatásáról. 
Beszédében az egyesület tag-
jaival közösen átélt kellemes, 
személyes élményeit is meg-
osztotta a látogatókkal. Hang-
súlyozta, hogy az igazi ajándé-
kot a jelenlévők kapják, hiszen 
a kiállított alkotások örömöt, 
megnyugvást és kikapcso-
lódást nyújtanak a látogatók 
számára. A kiállított művek 
az elmúlt évek munkáinak vá-
logatásai, amelyek azt sugall-
ják, hogy a művész fogékony 
az újra, kész az ismeretlen tör-
ténések befogadására, annak 
őszinte, művészi tolmácsolá-
sára. Feladatuknak tekintik, 
hogy szebbé, teljesebbé és bol-
dogabbá tegyék a műélvezők 
számára a munkáikat. Igye-
keznek meglátni és megragad-
ni a mindennapi rohanásban a 
szépet, a jót és az igazat.

Kitért a 2012-ben hazánk-
ban talán az elsők között meg-
szervezett Óvárosi Kirakat 
Tárlatra, mellyel az alkotók 
kiléptek a hagyományos ga-
lériás, kiállítótermes rendez-
vényekből. Nyolc alkalommal 
mutatták be ily módon a mű-
veiket, melyekkel az emberek 

a különböző üzletek kirakata-
iban találkozhattak.

A jubileumi kiállításon elis-
merés átadására is sor került: 
az évtizedeken át végzett szín-
vonalas, áldozatos kulturális 
és művészeti tevékenységéért, 
elkötelezett, eredményes alko-
tó, közösségépítő munkájáért 
Fenyvesi Zoltán országgyűlési 
képviselő elismerő oklevelet 
adományozott Papp Bélának, 
az Ajkai Képzőművészeti 
Egyesület elnökének.

Az egyesület tagjai egy-egy 
alkotással köszönték meg a 
támogatóknak a segítségét: az 
Ajkai Képzőművészeti Egye-
sület alakulásának elindító-
jának, Utassy Istvánné nyu-
galmazott könyvtár- és mú-
zeumigazgatónak, valamint 
Fenyvesi Zoltán országgyűlési 
képviselőnek.

Az egyesületet tagjai az őket 
rendszeresen támogató sze-
mélyeknek, szervezeteknek is 
alkotásaikkal köszönték meg 
a segítséget: Dorner Lász-
ló alpolgármesternek, a H-L 
Konvergál Zrt. vezérigazga-
tójának, Horváth Ernőnek, a 
Primer Kft. ügyvezető igazga-
tójának, Holczinger Józsefnek, 
valamint a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont igazgatójának, Bábics 
Valériának, művelődésszer-
vezőjének, Rédling Nikolettá-
nak és gazdasági vezetőjének, 
Őriné Süle Andreának. Né-
meth Noéminek és Németh 
Lászlónak ajándékcsomaggal 
köszönték meg a közreműkö-
dést.

Az egyesület nevében Varga 
György Papp Bélának és Papp 
Béláné Panninak köszönte 
meg az elmúlt évek áldozatos 
munkáját – a házaspárnak 
ajándékkal kedveskedtek a ta-
gok.

A Tapolcai Képzőművész 
Kör vezetője, Tihanyiné Bá-
lint Zsuzsanna, a nyolc éve 
tartó baráti találkozók, a jubi-
láló ajkai egyesülettel végzett 
közös munka okán, jelképes 
ajándékkal és emléklappal kö-
szöntötte a társulatot.

Az egyesület 25 éve
Az Ajkai Képzőművésze-

ti Egyesület jelenlegi tagjai: 
Papp Béla elnök, Szücs Wag-
ner Magdolna elnökhelyettes, 
Helyes Zoltán titkár, Varga 
György, Németh Ferenc, Al-
bertné Baptsán Éva, Gombosi 
Marianna, Koronczai Márta, 

Kotsy Ibolya, László Józsefné, 
M. Mester Katalin, Ozorai 
Sándor, Ozorainé Bali Ilona. A 
határainkon túlról, Székelyke-
resztúrról: Kádár Dombi Pé-
ter. Jakab Csaba és Joó Dénes, 
erdélyi egyesületi tagok, akik 
ezúttal nem tudtak jelen lenni.

Az AKE elődje, az Amatőr 
Művészek Egyesülete volt. Je-
lenleg 16 fővel tevékenyked-
nek. Szomorú esemény volt 
Ladányi Andrásné, Horváth 
Mária művésztanár tragi-
kus távozása az elmúlt idő-
ben. Alapító tagok: Gombosi 
Lászlóné, Papp Béla, Helyes 
Zoltán, Németh Ferenc, il-
letve Somogyi Tibor - aki 
sajnos már elhunyt. Az egye-
sület művészeti vezetője az 
elmúlt években Csabai Tibor, 
Medgyesy Miklós és K. Takács 
Magdolna volt. Tevékenysé-
güket elnökként Varga Sán-
dor, Tóth György, majd 2003-
tól Papp Béla irányítja. A nél-
külözhetetlen háttérszemély, 
aki a könyvelést, levelezést 
és a naprakész eseményeket, 
történéseket, hitelesen rögzí-
ti: Papp Béláné, Panni. A tag-
ságot festők, faragók és szob-
rászok alkotják. Mestereik 
voltak többek között: Nagy 
Emerencia festőművész, 
Kovács Béla művésztanár, 
Medgyesy Miklós és Csabai 
Tibor grafikus és K. Takács 
Magdolna művésztanár. Te-
vékenységük sokrétű: akril, 
selyem, grafika, színes mo-
notípia, hagyományos olaj-
festés, szobrászat és fafaragás 
is szerepel a tárházukban. 
Dolgoznak agyaggal, fával, 
vassal, fémlemezzel vagy ép-
pen kővel. Folyamatosan hal-
latnak magukról csoportos és 
egyéni kiállításokon, belföl-
dön és külföldön egyaránt. 
Kölcsönösen megfordulnak 
egymás alkotótáboraiban, 
kiállításain, a testvérvárosa-
ink művészeti egyesületeivel. 
Ezek a találkozók az útkere-
sés, a tanulás és a szakmai fej-
lődés lehetőségét biztosítják. 
Nagy szeretettel foglalkoznak 
a gyerekekkel, fiatalokkal. A 
város közösségi rendezvénye-
in, iskolákban, óvodákban. 
Ezeken a rendezvényeken ta-
nítják meg a gyerekeknek a 
művészeti technikák alapjait.

(A kiállítás megtekinthető 
szeptember 17-ig munkanapo-
kon 9.00-től 17.00 óráig, szom-
baton 9.00-15.00 óráig.)

RÉ 

Dorner László alpolgármester nyitotta meg a tárlatot, balra az 
egyesület tagjai láthatóak� (Fotó: Györkös)

Helyes Zoltán és László Józsefné Éva alkotás közben
� (Fotó: Györkös)

Vakáció, önismeret, környezettudatosság
Önismereti foglalkozáson és 
a Mozgássérültek Aktív Egye-
sülete részvételével érzéke-
nyítő foglalkozáson vettek 
rész a vakációzók a Közös-
ségfejlesztés az ajkai gyer-

mekekért TOP 7.1.1-16-H- ESZA 
- 2020-01816 elnevezésű pá-
lyázat keretében augusztus 
első kettő majd az utolsó 
hetében. Mindhárom héten 
13 általános iskolás gyermek 

vett részt két-két felügye-
lővel. A programot az Ajkai 
Család és Gyermekjóléti Köz-
pont munkatársai szervezték. 
A részvételnek nem volt fel-
tétele a hátrányos helyzet, a 
jelentkezés sorrendjében fo-
gadták az érdeklődőket, tud-
tuk meg Benke Ágnes Mária  
intézményvezető- helyettes-
től. A táborozók az Avar Ajka 
Kft. szelektív hulladékgyűj-
tőjét is felkerestek, ahol sok 
hasznos dolgot tudtak meg 
a szelektív gyűjtés fontossá-
gáról és a környezettudatos 
gondolkodásról. Fürödtek az 
ajkai strandon, autóbusszal 
kirándultak Szigligetre, ahol 
megtekintették a várat, majd 

egy étteremben ebédeltek. 
Budapesten az állatkertet lá-
togatták meg, utaztak metrón 
és trolibuszon is, ami szintén 
élmény volt számukra. Zán-
kán is strandoltak, majd a 
Nomádiában lovagoltak, kéz-
műveskedtek.
A gyerekek rajzaiból az utol-
só hét zárónapján, augusztus 
27-én kiállítást nyitottak meg, 
amelyet az intézmény Móra 
Ferenc utcai telephelyén két 
hétig lehet megtekinteni.

(ta) 
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Birtokba vették
a falunapon

a bányakertet
  Hamar megkedvelte a padragkúti lakosság a Bá-

nyakertet, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a 
falunapon, szeptember 4-én a 10 órára meghirdetett 
kezdéskor már sokan voltak. Egyre érkeztek a kellemes 
nyárutói napon kikapcsolódni, sportolni, szórakozni vá-
gyó kisgyermekes családok, baráti társaságok, fiatalok, 
nyugdíjasok.

Megérkeztek a Veterán Jár-
művek Baráti Köre Ajka tag-
jai, akik egy személygépkocsit 
és számos motort mutattak 
be. A fiatalabbak érdeklődés-
sel nézték a gépeket, amik szá-
mukra már múzeumi dara-
bok. A nagyszülők nosztalgi-
áztak, felmerült bennük, hogy 
évekig álmodoztak egy ilyen 

motorról, gyűjtöttek rá a fize-
tésükből, és mekkora örömöt 
jelentett, amikor végre meg-
vásárolhatták. Vigyáztak is rá. 
A legtöbben már eladták, csak 
az emlékeikben és néhány fo-
tón őrzik őket.

Parrag Leonóra, a padrag-
kúti művelődési ház műve-
lődésszervezője kérdésünkre 

elmondta, hogy a pályázati 
támogatással megszervezett 
falunap rendhagyó, nem a 
korábbi helyszínen, a műve-
lődési házban és az udvaron 
zajlik, hanem kivitték azt a 
bányakertbe, hogy a látoga-
tók ismerjék meg az új hely-
színt is, próbálják ki a játszó-
teret, a felnőttek a fitneszpar-
kot, a futópályát, sétáljanak 
a tó körül, beszélgessenek a 
padokon ülve. A délelőtt a 
gyermekeké volt, őket várták 
íjászattal, kézműves foglalko-
zással, ugrálóvárral, valamint 
arcfestéssel, hennafestéssel. A 
futóverseny az új futókörön 
1 órakor kezdődött. 2 órától 
Gazdag Norbert lovasbemu-
tatóját láthatták az érdek-
lődők. Paksa Rudolf totóval 
várta a falunap közönségét. A 
kitöltésre sokan vállalkoztak. 
A Jószerencsét nyugdíjas klub 
tagjai gulyást készítettek a 
Leskovics Attila által felaján-

lott birkából. Kitelepültek a 
Sajtfolyam sajtkészítő manu-
faktúra képviselői, lehetett 
hamburgert, lángost, vatta-
cukrot, pattogatott kukoricát 
fogyasztani. 

A nap folyamán sokan kilá-
togattak a Bányakertbe. Jöttek 
az egykori bányászok nosztal-
giázni, Ajka más városrésze-
iből és a környező falvakból, 
sportolni, a kulturális progra-
mot megnézni, meghallgatni 
a Bányásznap ünnepi köszön-
tőjét.

A Bányakert mindig nyit-
va áll, bárki látogathatja, aki 
nyugodt körülmények között 
szeretne pihenni, sportolni, 
vagy találkozni ismerőseivel.   
A rendezvényt a Padragkúti 
Művelődési Ház színházter-
mének felújítása TOP-7.1.1-16-
H-ERFA-2019-00238 számú 
pályázat támogatta.

(ta) 

Élettel telt meg az újonnan felavatott bányakert az ünnepnapon
� (Fotó: Györkös)

Két faszobor
Csingerben marad 

  Hagyományteremtő szándékkal az idén első al-
kalommal hirdette meg a fafesztivált a Csingervöl-
gyért Egyesület. A Bányászati emlékparkban csak-
nem félezren vettek részt a programon szeptember 
5-én délután. A fa ünnepére 3 fafaragó is érkezett, 
akik ott helyben láncfűrésszel készítettek fából 
szobrot.

A Tápiógyörgyéről ér-
kezett Buzás László rókát, 
Mórocz József Mőcsény-Zsib-
rikről vaddisznót alkotott, 
a jenői Bálint József pedig, 
akinek már több szobra is 
áll Ajkán valamint Csinger-
völgyben, állatokat mintázó 
kompozíciót készített. 

A fa olyan kincs, amely 
összeköti az embereket és a 
generációkat. A fa, a fából 
készült használati tárgyak 
nélkül nem boldogulnánk 
a mindennapjainkban. Az 
erdő, annak növény és ál-
latvilága is alapvető az élet-

minőség szempontjából. 
Gerencsér Hilda, a szervező 
egyesület elnöke kérdésünk-
re elmondta, hogy a céljuk 
a természeti környezet ér-
tékeinek megismertetése, a 
környezettudatosság népsze-
rűsítése volt. Korábban több 
mint egy évtizedig tökfesz-
tivált szerveztek, de a tök-
termesztésnek a városrész-
ben nincs hagyománya, a fa 
pedig a közelükben van, így 
innentől minden év őszén 
fafesztivállal népszerűsítik 
az erdővel körülvett egykori 
bányásztelepülést.

A nap folyamán minden 
a fáról szólt. Az érdeklődők 
láthattak több száz darabból 
álló gyűjteményt, amelynek 
minden darabja fából ké-
szült, festés vagy faragás dí-
szítette azokat. A gyerekeket 
12 féle játékra hívták, a fel-
adatok többsége a fához kap-
csolódott. Lehetett régi fa-
teknőből fából készült halat 
kifogni faágra erősített zsi-
nórral, vesszőkosárba sep-
rűvel labdát beleügyeskedni. 

A résztvevők kipróbálták a 
lövészetet, a kisgyermekek 
színezhettek, mesét hallgat-
tak, de nem maradhatott el a 
csillámtetoválás, az arcfestés 
és a légvár sem.

A fák gyümölcseit lekvár-, 
szörp- és befőttkóstolón is-
merhették meg az érdeklő-
dők. A kisvonat a belvárosból 
vitte ki a szereplőket, majd 3 
órán keresztül folyamato-
san szállította az utasokat a 
parkerdő és a Jókai bányánál 
levő fitneszpark között.

A kulturális műsorban a 
Patakparti Óvoda gyermek-
táncosai, a Dinamic Rock 
and Roll klub formációi, az 
APTE táncosai, a Hangadók 
zenekar, valamint a Pannon 
Várszínház énekes művészei 
léptek fel. Nem maradhatott 
el a népszerű tombolasorso-
lás sem, ahol a szerencsések 
a tagok és a támogatók által 
felajánlott csomagokat nyer-
ték meg. Külön sorsolták a 
gyermekeknek és felnőttek-
nek szánt ajándékokat. A 
rendezvényt, a Csingervölgyi 
hagyományápoló rendezvé-
nyek lebonyolítását TOP-
7.1.1-16-H-ESZA-2020-01869 
számú pályázat támogatta.

(ta) Itt minden a fáról szólt� (Fotó: Györkös)

Vizsgakoncert
összefogással 

Az igazi és különleges mestermunka
nem boszorkányság

 Korábban már hírt adtunk róla, hogy Szücs Krisztián, 
a Kocsár Miklós Zeneiskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
intézményvezetője, az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar 
karnagya, trombita tanári alapdiplomájára épülő egyete-
mi képzésben vett részt a győri Széchenyi István Egyete-
men. A képzés diplomakoncerttel zárult, ami a pandémia 
miatt két részletben zajlott. A produkció első részét júni-
us 15-én mutatták be Győrött, a Zsinagóga épületében. 
Az előadás második, befejező részletét augusztus 30-
án hallhatták a művészetkedvelők a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében. A ko-
molyzenei koncertre sokan voltak kíváncsiak.

– Remélhetőleg egy külön-
leges élményt fogunk közösen 
átélni, mivel a kétéves egyete-
mi képzésem utolsó momen-
tuma zajlik ma este. – mondta 
el lapunknak a koncert előtt 
Szücs Krisztián. - Ez az állam-
vizsgával egyenértékű diplo-
makoncert második fele.

A karnagy lelkesen lépett a 
színpadra és örömmel köszön-
tötte a vendégeket, kiemelve a 
záróvizsga bizottság elnökét 
és tagjait, akik a Széchenyi 
István Egyetem Varga Tibor 
Művészeti Karának tanárai: 
dr. Cziglényi Ákos gordonka 
tanár, Zenekari tanszékveze-
tő, dékán helyettes, dr. Molnár 
Gyula kürt tanár, egyetemi 
docens voltak és a mentor, aki 
Krisztiántól „átvette az izgu-
lást”, Szabó Ferenc művészta-
nár, a Győr Symphonic Band 
karmestere.

Szücs Krisztián elmondta, 
hogy az elhangzott darabok 
hangszerelése nem megszo-
kott. Ahhoz, hogy meg tudja 
valósítani a koncertet, több 
barátját is megkereste, akik 
szívesen vállalták a felkérést. 
„Még nem vezényeltem olyan 
zenekart, amelyikben egyszer-
re három karmester is ül” – je-
gyezte meg viccelődve a kar-
nagy. Akikről szó van: a De-
vecseri Fúvószenekar karmes-
tere: Hekele Fanni, a Szom-
bathelyi Városi Fúvószenekar 
karmestere: Tóth Máté, illetve 
Takács Bálint, egy németor-
szági fúvószenekar vezetője. 
Az ajkai zeneiskola tanári kara 
is szép számban képviseltette 
magát, illetve a Balatonfüredi 
Zeneiskola tanári karából is ér-
keztek zenészek. A koncert ge-
rincét az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekar adta.

Hagyománnyá vált, hogy 
a megyében lévő fúvós ze-
nekarok különböző kiemelt 
eseményeken meglátogatják 
egymást. Ez most is így tör-
tént, az ország több terüle-
téről is érkeztek zenekarok, 
illetve karmesterek. A Ma-
gyar Fúvószenei és Mazsorett 
Szövetség képviseletében a 
Sárvári Koncertfúvószenekar 
karmestere, Szélesi Attila lá-
togatott el az eseményre. Jelen 
voltak Pápa Város Fúvószene-
karának tagjai és vezetőjük, 

Horváth Adrián karmester, 
valamint Balatonfüred Város 
Koncert Fúvószenekar tagjai 
és karmesterük, Hégely Ákos 
is. A Várpalotai Fúvószenekar 
tagjai és a Veszprémi Ifjúsá-
gi Fúvósszenekar karmestere, 
Zeitler Dénes, szintén elfogad-
ta a meghívást a koncertre. Az 
ország legtávolabbi pontjáról 
érkezett a Komlói Ifjúsági Ze-
nekar vezetője, Bayer Attila.

A fúvószenekari koncerten 
elsőként Julius Fucik (1872-
1916): „Attila indulóját” hall-
hattuk, melynek érdekessége, 
hogy a szerző az Egyesített 
Királyi Hadsereg főkarmestere 
volt 1900-1910 között Buda-
pesten - ekkor született meg 
többek között ez a műve is.

Balázs Árpád (1937) zene-
szerző „Concertino” című da-
rabja szintén a koncert részét 
képezte. Krisztián megosztotta 
a hallgatósággal, hogy hetekkel 
ezelőtt személyesen is találko-
zott a szerzővel, aki elmesélte a 
darab keletkezésének történe-
tét. Kiderült, hogy a mű máso-
dik, lassú tételét, ami sokáig az 
asztalfiókban hevert, édesapja 
tiszteletére írta. Amikor felké-
rést kapott a szerző, hogy írjon 
egy fúvószenekari darabot, ezt 
vette elő. Írt hozzá egy tréfás 
harmadik tételt és egy úgyne-
vezett „fanfárt” – így vált ke-
rek egésszé a munka.

A hivatalos diplomakoncert 
utolsó darabjának egy nagyon 
izgalmas és részletdús zene-
művet választott a karmester. 
Steven Reineke: „A boszorkány 
és a szent” című szimfonikus 
költeményét. A művet felké-
résre írta a mester 2004-ben, 
amiben egy valós történetet 
dolgozott fel. A középpontban 
egy ikerpár áll, akik jövőbelátó 
képességgel rendelkeztek.

Szücs Krisztiántól már meg-
szokhattuk, hogy a komolyze-
ne mellett a könnyű zene is kö-
zel áll hozzá, hiszen egyetlen 
koncertjükből sem maradhat 
ki néhány igazán jó hangulatú 
darab. Ezúttal: a Beatles: „Ob-
La-Di Ob-La-Da” és Weather 
Report: „Birdland” című híres 
és népszerű számait adták elő. 
A közönség, nem csodálkoz-
hatunk, ezek után már nem 
szívesen engedte le a zenekart 
a színpadról.� RÉ 

Szücs Krisztián karnagy zenésztársai gyűrűjében
� (Fotó: Györkös)
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Három napig kirándultak
Háromnapos kiránduláson 

vettek részt az ajkarendeki 
Dália Nyugdíjas Klub tagjai. 
Tavaly már kétszer elmaradt 
eseményt pótoltak ezzel, ki-
csit kiszabadulva a Covid-19 
szorításából. Itt olvashatják 
élménybeszámolójukat.

Augusztus 16-án végre el-
indulhattunk a COVID19 
miatt a 2020-ban már kétszer 
elmaradt Nagyatádi kirándu-
lásunkra. A Hotel Solar szál-
lodában nagy szeretettel, üd-
vözlő hűsítő itallal fogadtak, 
gondoskodtak a rendelkezésre 
álló időnk hasznos eltöltésé-
vel. Tekintettel arra, hogy iga-
zi kánikulai meleg volt, célsze-

rű és hasznos volt a gyógyfür-
dőt igénybe venni.

A késő délutáni órákban az 
idegenvezető bemutatta a vá-
ros nevezetességeit, egyebek 
mellett a Széchenyi parkban 
Kossuth Lajos 1903-ban fel-
avatott bronzszobrát, mely fel-
újítás után 2004-ben került is-
mét helyére, a II. világháborús 
emlékművet, a honfoglalási 
emlékművet, az 1990-es évek-
ben felújított Szent Kereszt 
Római Katolikus templomot.

Megállapítottuk azt is, hogy 
a város – híven hírnevéhez – 
valóban egyike a legvirágo-
sabb városoknak.

A második napon tettünk 

kirándulást a Gyékényesi tavak-
hoz. Sajnos az eső és a hőmér-
séklet az ottani fürdést meg-
akadályozta. Az idegenvezető 
hosszan ismertette a táj jelleg-
zetességeit és a  délszláv háború 
határ menti történéseit, a közeli 
Barcs város bombázását.

A Zákány Látóhegyre fel-
kapaszkodva gyönyörű pano-
ráma tárult elénk, átláttunk a 
szomszédos   Horvátországba. 
Ezután ellátogattunk a Mura 
és a Dráva folyók találkozá-
sához, amihez 185 lépcsőn 
kellett leereszkednünk. A ví-
zsodrás félelmetes volt. Kel-
lemesen elfáradtunk, miu-
tán azonban egy „pihentető” 

borkóstolón vettünk részt. A 
finom marhagulyás elfogyasz-
tása és borkóstolás után kiala-
kult hangulatban az éneklés 
sem maradt el. A szállodában 
rendezett zenés-táncos est is 
emlékezetes marad.

A harmadik napon Kaposvár 
városát csodáltuk meg. Idegen-
vezetőnk három órán át meg-
ismertetett bennünket a vá-
ros szinte minden részletével, 
benne Rippl Rónai József mű-
vészetével. Megcsodáltuk az 
újonnan átadott színházat is. 
Aki még nem járt a városban, 
javasolni tudjuk, tegye meg.

Stallmeiszter Ervinné 
klubvezető

Erasmus+ kirándulásunk Lengyelországban
A Fekete István Vörösmar-

ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium öt tanulója és há-
rom kísérőtanára négynapos 
partnertalálkozón vehetett 
részt Lengyelországban az 
Erasmus+ program keretében.

Az „I know where I am from”, 
(„Tudom, honnan szárma-
zom”) iskolai együttműködés 
zárótalálkozója volt ez, melyet 
a koordinátor intézmény szer-
vezett. Ez év júniusában vir-
tuálisan már „találkoztunk” 
partnereinkkel, most pedig a 
valóságban is megismerhettük 
a lengyelek természeti, kultu-
rális, történelmi örökségét, ha-
gyományait. A vírushelyzetre 
való tekintettel utazásunk so-
káig bizonytalan volt, görög és 
spanyol társaink nem is tudtak 
részt venni a lengyel kirándu-
láson, Olaszországból pedig 
csak a tanárok vehettek részt a 
programban.

Augusztus 16-án, hétfőn 
hajnalban érkeztünk a Nyuga-
ti pályaudvarra, majd onnan 
vonattal nyolc órán keresztül 
utaztunk egészen Katowicéig. 
Innen pedig busszal utaztunk 
a szálláshelyünkig, Częs-

tochowába. Ezen a napon a 
pihenésen kívül felfedeztük a 
környéket és este vacsorával 
zártuk a napot.

Másnap a minket fogadó is-
kolába mentünk, ami Konopis-
ka településen található. Itt elő-
ször egy üdvözlőceremónián 
vettünk részt, majd különböző 
csapatjátékokat játszottunk a 
többi országból érkezőkkel. 
Miközben az utazó gyerekek 
játszottak, a kísérőtanárok is-
mét találkozhattak és beszél-
gethettek a találkozások között 
eltöltött időről. A játék közben 
tradicionális süteményeket és 
helyi gyümölcsöket kóstolhat-
tunk meg. Innen egy, az isko-
lához közeli vadasparkba láto-
gattunk el, ahol a park meg-
tekintése után ismét könnyű 
helyi ételeket kaptunk, és az 
étkezés közben tovább ismer-
kedhettünk a többi országból 
származó diákokkal. Ezután 
beavattak minket a méhész-
kedés rejtelmeibe és ismer-
kedhettünk a helyi állattartási 
szokásokkal. A hivatalos napi 
programunknak hamar vége 
lett, így volt időnk felfedezni a 
várost is.

Szerdán a napunkat az 
Ojców Nemzeti Parkban töl-
töttük. Úgy tartják, hogyha 
a két hatalmas szikla, ami itt 
található, összeér, akkor elér-
kezik a világvége. Ezen kívül 
található itt egy forrás, amiről 
azt mondják, hogyha meg-
mossuk a kezünket benne, 
akkor ránk talál az igaz sze-
relem. Következő úticélunk a 
Wieliczka sóbánya volt, ami-
ben három órát töltöttünk 
hatvannégy méterrel a föld 
alatt.

Csütörtökön elmentünk 
Kozieglowyba, az Osi-
kowa-völgybe, ami magyarul 
Nyárfavölgyet jelent. Itt egy 
rövid prezentációt hallhatunk 
a nyárfa megműveléséről és 
hasznosításáról. Az előadás 
után mi magunk is készíthet-
tünk színes díszeket. Ezután 
egy régészeti múzeumba lá-
togattunk el, ahol agyagból 
formáztunk meg különböző 
ősi tárgyakat. Innen vissza-
mentünk a szállást adó város-
ba, ahol megnéztük a Fekete 
Madonnát a Jasna Góra-i ko-
lostorban. Erre az estére esett 
a búcsúvacsoránk, ahol több 

videót nézhettünk vissza az 
Erasmus+ program legemlé-
kezetesebb pillanatairól.

A hetünket Krakkóban zár-
tuk, ahol egy idegenvezető be-
mutatta a város nevezetessége-
it, többek között egy egyedül-
álló földalatti múzeumot, vala-
mint a várat, ahol sétálhattunk 
a várfalon és megcsodálhattuk 
a kilátást. Itt több szabadidőnk 
volt, így mindenki beszerez-
hette azt, amire szüksége volt, 
és ajándékot is vehetett a csa-
ládjának és otthoni barátainak. 
Az idő leteltével visszaérkez-
tünk a szállóhelyünkre, ahol 
összepakoltunk, mivel másnap 
indultunk haza. Szombaton 
a hosszú vonatozás és buszo-
zás után este tíz körül értünk 
vissza Ajkára, ahol a családja-
ink már nagy örömmel vártak 
minket.

Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni kísérő és szervező ta-
nárainknak, hogy részt vehet-
tünk a lengyelországi utazá-
son. Életre szóló élményekben 
volt részünk!

Az eseményen résztvevő
csoport nevében:

Kató Eszter (11.g) 

„Tegyél a jövődért!” – idén kezdtük el a 15. tanévünket
Az érettségire felkészítő esti felnőttképzés története Ajkán

2007. nyarán, az akkori Ber-
csényi Miklós Szakközépis-
kola, Szakiskola és Kollégium 
kezdte el az esti gimnáziumi 
felnőttképzést az akkori győri 
Rába Gimnázium telephelye-
ként Ajka város képviselőtes-
tülete és Schwartz Béla pol-
gármester engedélyével.

2008-ban ezt a tevékeny-
séget Ajka városa integrálta 
az ajkai Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimná-
zium tevékenységébe, mond-
ván, a felnőttképzés a város 
kötelező feladata, és ezt a 
képviselőtestület egy induló 
fejlesztés első lépcsőfokának 
tekintette a felsőoktatás ki-
alakítása felé. 

Ez az időszak 2012 nyaráig 
tartott, amikor Ajkán döntés 
született, hogy az Ajkai Szak-
képző Iskola (a Bercsényi és a 
Bánki Szakképző Iskolák ös�-
szeolvadásával létrejött intéz-
mény) kerüljön ki az állami 
irányítás alól, és vagy alapít-
ványi, vagy egyházi fenntar-
tás alá kerüljön.

A végkifejlet már ismert:, 
az Ajkai Szakképző Isko-
la 2012. december 31-ével a 
HIT Gyülekezete fenntartása 
alá került, a felnőttképzést 
ellenben a város 2012 nyarán 
a várpalotai Képesség- és Te-
hetségfejlesztő Magán Iskolá-
nak adta át külön megállapo-
dással, ajkai telephellyel, ami 
maradt az ajkai Vörösmarty 
Gimnáziumban. 

Ekkor már az esti felnőtt-
képzésen két szakirányban 
oktattunk: 

– �szakmunkások érettségire 
felkészítő 2 éves szakkö-
zépiskolája, 

– �illetőleg 4 éves képzésben 
felnőttek gimnáziuma.

2012-2018 nyara között 
dolgoztunk ebben a felállás-
ban. Mindezen változtatni 
kellett, mert az alapítványi 
iskoláktól az állam véglege-
sen elvette a szakképzés jogát, 
így a várpalotai Képesség- és 
Tehetségfejlesztő Iskolából is 
kivezetésre kerültek a szak-

képző osztályok. Ez érintette 
az esti felnőttképzést is Aj-
kán, hiszen kivezetésre került 
a „szakmunkások érettségire 
felkészítő kétéves szakközép-
iskolája” képzés.

Kézenfekvő volt a megol-
dás, hogy ez az oktatási forma 
2018. szeptember 1-jén kerül-
jön át az Ajkai Szakképzőbe, 
hiszen az egyházi fenntartók 
tekintetében a szakképzést 
nem tiltotta meg az állam. 

2019. szeptember 1-jétől pe-
dig a négyéves, felnőttek gim-
náziumi képzése is átkerült az 
Ajkai Gimnázium, Techni-
kum, Szakképző Iskola, Ál-
talános Iskola, Sportiskola és 
Kollégiumba.

Viszontagságos évek, nehéz 
döntések és helyzetek állnak 
mögöttünk, ami jellemző 
az egész magyar közoktatás 
helyzetére. De hál’isten! van-
nak személyek, akik végig 
kitartottak a képzés mellett 
és segítették azt, közöttük 
Schwartz Béla polgármester, 
aki a város vezetőjeként és 

magánemberként is patronál-
ta, pártfogolta a felnőttokta-
tást.

Több száz felnőtt tisztelt 
meg minket azzal, hogy hoz-
zánk iratkozott be, nálunk 
kívánt érettségi bizonyítványt 
szerezni, nálunk akart tanul-
ni. 

A biztonságos felkészítés, a 
megfelelő óraszám, a kiszá-
míthatóság, a sikeres érettsé-
gik alapozták meg a jó hírün-
ket. Az esti felnőttképzésen 
oktató kollégák 20-30 éve dol-
goznak együtt, legtöbbjüknek 
20-25 év érettségire felkészítő 
tapasztalat áll a háta mögött. 

Ha egy felnőtt azt mérlegeli, 
hogy a „drága idejének a fel-
áldozásáért” kap-e annyi tu-
dást, ismeretet, információt, 
ami megéri, biztosíthatjuk a 
tantestületünk ezt az igényt 
maximálisan kielégíti, sőt 
mindehhez nyugodt, családi-
as légkört biztosít. Ez teszi le-
hetővé a dinamikusan fejlődő 
tanulólétszámot. 

Becsei Éva 

Eseménydús hónapok
Padragkúton

A Civil Fórum Padrag-
kútért Egyesület az elmúlt 
nyári hónapok során több 
sikeres rendezvényt is szer-
vezett az egyesületi tagok és 
a településrész lakosai szá-
mára. A rendezvények apro-
póját az egyesület megalaku-
lásának 20 éves jubileuma, 
illetve Csékút és Padrag köz-
ségek egybeolvadásának 60. 
évfordulója adta.

Július 17-én a helyi civil 
szervezetek közreműködésé-
vel a Bányász Emlék és Kegye-
leti Parkban rendeztünk egye-
sületi napot, gyalogos túra a 
határban, közös bográcsozás, 
vetélkedő volt a program. A 
kellemetlen idő ellenére sokan 
részt vettek a jó hangulatú 
rendezvényen.

Július utolsó hétvégéjén au-
tóbusszal Komáromba utaz-
tunk, hogy megtekintsük a 
Magyar Lovas Színház Idő-
vágta című előadását. Vala-
mennyi résztvevő számára 
felejthetetlen élményt nyújtott 
a lovas színdarab.

Augusztus közepére Ópusz-
taszer-Kiskunmajsa-Tisza-
kürt-Kecskemét útvonalon 
kétnapos kirándulást szer-
veztünk. Megtekintettük az 
Ópusztaszeri Nemzeti Tör-
téneti Emlékparkban a Fesz-
ty-körképet, megnéztük a 
„Szer” történetét bemutató 
kisfilmet, majd bebarangol-
tuk a park egész területét. A 
kirándulás második napján a 
Tiszakürti Arborétumot lá-
togattuk meg, majd délután a 
XIII. Kecskeméti Helyi Ter-
mék Ünnep és Hungarikum 
Fesztivál forgatagába érkez-
tünk meg, ahol helyi porté-
kák, zenés programok várták 
az érdeklődőket, így bennün-
ket is.

Augusztus 20-át az álla-
malapításunk és az új ke-
nyér ünnepét a Padragkúti 

Művelődési Házban együtt 
ünnepelte a településrész ap-
raja-nagyja, az itt élő és ha-
zalátogató padragkútiak. A 
rendezvény színes progra-
mot kínált az érdeklődőknek, 
gyermekeket légvár, kéz-
művesfoglalkozás, táncház, 
ajándékok várták. Délben 
az egyesületünk kemencé-
ben sült tarját és bogrács- 
ban főtt gulyást kínált az új 
kenyér mellé. A Baráti Kör és 
a Lila Akác nyugdíjas klubok 
„minden ízű” palacsintáikkal 
kínálták meg a résztvevőket. 
A délutáni órákban a padrag-
kúti Senior Örömtánc Csoport 
adott színvonalas műsort.

A művelődési ház nagyter-
mében két kiállítás is megnyi-
tott augusztus 20-án. Az egyik 
a Civil Fórum „Padragkútért” 
Egyesület eddig eltelt 20 éves 
tevékenységét mutatja be, 
méltatja az időközben elhunyt 
alapító tagok munkásságát: 
Koczka Istvánét, dr. Medgyes 
Jánosét, Varga Jánosét és Roz-
nai Kálmánét.

A másik kiállítás anyagát a 
15 éve megalakult Csékúti Ba-
ráti Kör tagjai állították össze, 
padragi és csékúti falurészek-
ről és lakosokról készült régi 
fotókat, dokumentumokat, 
térképeket mutattak be. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy lát-
hattuk Bors Géza egykori csé-
kúti lakos csodálatos képeslap 
gyűjteményét is. A kiállítás 
megnyitóján Bándi László is-
mertette a valamikor önálló 
teleülés történelmi múltját.

Köszönjük a padragkúti és 
valamennyi padragkúti kö-
tődésű fiatalnak, szülőnek, 
nagyszülőnek, hogy eljöttek és 
elhozták gyermekeiket, uno-
káikat a rendezvényeinkre!

Rendezvényeink a Nemzeti 
Együttműködési Alap támo-
gatása mellett jöttek létre.

CFPE 

Az egyesület a településrész életének egyik mozgatórugója

MÁV-START KÖZLEMÉNY
Vágányzári információ

– 20-as vonal
Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy 2021. szeptember 13-
tól 2021. szeptember 16-ig
Celldömölk – Sárvár állomások között végzett pályakar-
bantartási munkák miatt a
20 Veszprém – Szombathely vasútvonalon egyes vonatok 
módosított menetrend szerint közlekednek. Celldömölk 
– Sárvár és Ostffyasszonyfa – Sárvár állomások között 
vonatpótló autóbuszok közlekednek. A vasútvonal rész-
letes vágányzári menetrendje megtalálható az állomá-
si pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a 
MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a www.
mavcsoport.hu honlapon.
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A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

A CIVIL HÁZ PROGRAMJA

2021. szeptember 9 – szeptember 15.

Miután elbuktunk 2D - amerikai filmdráma, 99 perc (16) - 
minden nap 15:45.

Shang-Chi és a tíz gyűrű legendája 2D – amerikai-ausztrál 
fantasy, kalandfilm, akciófilm, 132 perc (16) - minden nap 
20:00.

Szilaj - Zabolátlanok 2D Mozimaraton jegyár! - amerikai 
animációs kalandfilm, családi film, 87 perc (6) - szombat 
és vasárnap 13:30.

Toxikoma 2D – magyar dráma, 124 perc (18) - minden nap 
17:45.

Szeptember 13. hétfő
10-12-.ig Foltvarró klub (Csapóné Marika)
16.00  Ilcsi Dance  ( Bakler Ildikó)
18.00  Meridián torna (Vajda Zszuzsával ) 

Szeptember 14. kedd
16.00 Ilcsi Dance (Bakler Ildikó)
16.00 Muaythai-boksz (Szilágyi Arnold)

Szeptember 15. szerda 
 9.00 Ingyenes vérnyomás-, és vércukormé-
rés (Mező Jánosné)
 9.00 Örömtánc (Anitával)
16.00 Ilcsi Dance (Bakler ildikó)

Szeptember.16. csütörtök
8.00-tól ATTE Éleslövészet (Péntek Vendel)
14.30 Légpuska lövészet
16.00 Ilcsi Dance (Bakler Ildikó)

Szeptember 17. péntek
16.00   Modellező Szakosztály  (Illési Osz-
kár)
16.00   Muaythai-boksz (Szilágyi Arnold)
19.00   Friday Session „78” zenekar

Szeptember 18. szombat
14.00 Sárkánytűz szerepjátszók 
19.00   Friday Session „78” zenekar 

Szeptember 19 . vasárnap
8.00  Légpuska lövészet  
8.00    Éleslövészet (Péntek Vendel)
Civil nap az Agórán (részletes program ké-
sőbb)

Az ajkai Nagy László Városi Könyvtár
és Szabadidő Központ programjai

Szeptember 17-ig munka-
napokon 9.00-től 17.00 óráig, 
szombaton 9.00-15.00 óráig 
tekinthető meg az Ajkai Kép-
zőművészeti Egyesület 25 éves 
jubileumi kiállítása a művelő-
dési központ kiállítótermében.

Szeptember 10-én 17.30 óra-
kor Mengyán Eszter újságíró, 
szín- és stílustanácsadó Fenn-
tartható divat címmel tart előa-
dást a művelődési központ kiál-
lítótermében.

Szeptember 16-17-18-án 
19.00 órakor bérletes színházi 
előadás a művelődési központ 
színháztermében. A Veres 1 
Színház előadásában az Acél-
magnóliák című színmű tekint-
hető meg. A bemutató a 2020-as 
évad járványhelyzet miatt elma-
radt előadásának pótlása.

Szeptember 25-én (szombat) 
17.00 órakor a Táltosok társu-
lata Függöny fel! című színházi 
előadása a művelődési központ 
színháztermében.

Bérletes színházi előadás
Robert Harling: Acélmagnóli-

ák – vígjáték két felvonásban

Hatan egy kisvárosi fodrász-
üzletben, nem csak időpont-
foglalással. Látszólag törékeny 
mind, finom és sérülékeny, 
csakhogy ezek a nők fáradha-
tatlanok és kemények. Nem hő-

sök, de képesek bármire: a leg-
nagyobb fájdalmak közepette is 
nevetni, meg persze nevettetni! 
Ez az igazi erő.

Szereplők: Truvy - Létay 
Dóra, Emily - Balázs Andrea, 
Shelby - Mari Dorottya, An-
nelle - Csáki Edina, Clairee - 
Zorgel Enikő, Valery - Molnár 
Gyöngyi. Fordította: Prekop 
Gabriella. Rendezőasszisztens: 
Kelemen Zsófia. Díszlettervező: 
Szakács Ferenc. Jelmezterve-
ző: Cselényi Nóra. Dramaturg: 
Deés Enikő. Rendező: Dicső 
Dániel.

Felhívás
Ajka Város Önkormányzata 

és a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ

országos képző- és iparmű-
vészeti pályázatot hirdet Ajka 
Tárlat 2021. címmel.

A pályázat általános felté-
telei: A pályázat nyílt, azon 
bárki részt vehet, aki képző-  
és iparművészettel foglalko-
zik. A pályázatnak tematikus 
megkötése nincs, az utóbbi 
időszakban készült alkotások 
közül várunk két pályamun-
kát. Kérjük a tárlat rendszeres 
résztvevőit, hogy új, ne a ko-
rábbi években már pályázat-
ra benyújtott alkotásaikkal 

nevezzenek. Felhívjuk szíves 
figyelmüket, hogy sorozatok 
vonatkozásában is két alko-
tással pályázzanak.

A pályázatra első körben a 
kitöltött adatlapot és a két al-
kotásról készült, válogatásra 
alkalmas digitális fotót várunk 
2021. szeptember 1-15. között, 
legalább 1500x1500 pixel vagy 
150 DPI méretben az ajkatar-
lat2021@gmail.com e-mail 
címre.

A digitális formában beérke-
zett pályamunkákból szakmai 
zsűri bírálja el a kiállításra be-
kerülő műveket, valamint tesz 
javaslatot a díjazásban részesülő 
alkotókra. A zsűri értékeléséről 
és a további teendőkről e-mail-
ben minden nevezettnek tájé-
koztatást küldünk.

A kiállítás 2021. október 15-
én 17.00 órakor nyílik a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ kiállítótermé-
ben.

Intézményünk a rendezvény 
kapcsán alkalmazkodik az ak-
tuális járványügyi előírások-
hoz.

Felmerülő kérdéseikre a 
06/88/211-745-ös telefonszá-
mon szívesen adunk tájékozta-
tást.

Szeretettel várjuk jelentkezé-
süket!

A VÁROSI KÖNYVTÁR KÖNYVAJÁNLÓJA

Scott Westerfeld: Csúfok
A tizenöt éves Tally Youngb-

lood kétségbeesetten várja 
tizenhatodik születésnapját, 
hogy végre újra találkozhas-
son a legjobb barátjával. De 
ami még ennél is fontosabb, 
hogy végre szép lehessen. 
Hogy miért?

A Csúfok a távoli jövőben 
játszódik, egy olyan titokzatos 
globális katasztrófa után, ami 
megváltoztatta a modern tár-
sadalom alapjait. A háborútól 
és az erőszaktól rettegő váro-
sok független államként kez-
denek működni. Az elszigetelt 
és önellátó települések meg-
egyeznek bizonyos normák-
ban a nagyobb jó érdekében. 
Ez az új technológia biztosítja 
az embereknek az élelmet, a 
luxuscikkeket és hogy tizen-
hat éves korában mindenki 
extrém műtétek sorozatán es-
hessen át, hogy jobban megfe-
leljen a társadalmi szépségide-

álnak. Az emberek szerint ez 
csökkenti a konfliktusokat, és 
harmonikusabb társadalmat 
teremt.

Tally élete akkor változik 
meg, amikor találkozik Shay-
jel, egy másik „csúf” lánnyal. 
Shay egy lázadó, aki gyakran 
beszél arról, hogy ellenzi a 
műtéteket. El akar menekül-
ni egy olyan helyre, ahol az 
emberek műtét nélkül élnek 
a vadonban és erről próbálja 
Tally-t is meggyőzni – kevés 
sikerrel. Shay indulás előtt 
információt hagy a lánynak 
azokról a titokzatos útvona-
lakról, amelyek arra a bizo-
nyos helyre vezetnek. Ha eset-
leg meggondolná magát…

Tally első műtétjének nap-
ján egy ultimátumot kap a 
kormánytól: vagy megkeresi 
Shayt, vagy örökké „csúf” ma-
rad. Tallynak választani kell a 
barátság és a szépség között. 

Vajon melyik jelent neki töb-
bet? Így kezdődik a kaland.

Ez a könyv egyszerre vicces 
és félelmetes. Tele van feszült-
séggel, árulásokkal és titkok-
kal. Megmutatja, mennyire 
túlértékelt lehet a szépség. 
Tally világát úgy kondicionál-
ták, hogy elhiggye, nincs is 
más módja az életnek.

A főszereplő, Tally erős 
egyéniség, lenyűgöző harcos, 
megedzette a társadalom, 
amelyben él, nem hajlandó 
engedni, és nem mutatja se-
bezhetőségét.

Kedvenc idézetem a könyv-
ből: „A természetnek legalább 
nem kell műtét, hogy szép le-
gyen. Egyszerűen csak az, és 
kész.”

A könyv világa nagyon jól 
felépített. A városoknak saját 
kultúrájuk van, a karakterek-

nek saját szlengjük. Az olvasó 
könnyen elhiheti, hogy Tally 
világa a saját világunk romja-
ira épül.

Szeretettel ajánlja az olva-
sóknak az ajkai Városi Könyv-
tár közösségi szolgálatos diák-
ja!

H.J. 

Forrás: mozipremierek.hu

Születésnapokat ünnepeltek és egymást
köszöntötték a nyugdíjasok

Az „Őszirózsák” Nyugdí-
jas Klub ünnepi találkozót 
szervezett a magas életkort 
megélt tagjainak köszöntésé-
re, augusztus utolsó napján 
a művelődési központ József 
Attila utcai épületében. A 
nyugdíjasok kedves szavak-
kal, költeményekkel és da-
lokkal tették emlékezetessé a 
jeles alkalmat.

Az „Életet az Éveknek” Aj-
kai Nyugdíjas Klubok Egye-
sületének elnöke Vallerné 
Horváth Andrea, Arany János 
soraival köszöntötte a 65, 80, 

illetve 90 éves kort elérő idős 
hölgyeket. 

A műsort Lévai Sándorné 
Veronika „vezényelte” le. Az 
ünnepeltek igazán kellemesen 
érezhették magukat a méltó 
köszöntésen, ahol több társuk 
is szebbnél szebb versek felol-
vasásával, szavalásával csalt 
mosolyt az arcukra. A tavalyi 
születésnaposoknak is gratu-
láltak, hiszen a járványhelyzet 
miatt az ő köszöntésük egy 
éve sajnos elmaradt, de még a 
névnapjukat ünneplőket sem 
akarták kihagyni a jókívánsá-

gokból. A klub tagjai a közös 
dalukat is elénekelték, amiben 
megfogalmazták, illetve ös�-
szefoglalták a számukra éltető 
és fontos értékeket.

Az irigylésre méltóan csi-
nos hölgyek ajándékozása 
sem maradhatott el: Mórocz 
Sándorné Zsuzsa (65), Sza-
lai Andrásné Juliska (80) és 
Kiss Györgyné Klárika (90) 
örülhetett a meglepetéseknek. 
A délutánt szabad verselés, 
éneklés és baráti beszélgetés 
zárta.

RÉ 

Az ünnepeltek balról jobbra: Szalai Andrásné Juliska, Kiss Györgyné Klárika és Mórocz Sándorné 
Zsuzsa� (Fotó: Györkös)

Piaci árak Ajkán – 2021. szeptember 4.
Lecsópari. Sokak szótárából hiányzik ez a ki-
fejezés. A piac nem csupán egy közösségi tér, 
de néha a nyelvújítás helye is. A vásárlás köz-
ben a heti menüt elgondolkodva tervező fia-
talabb és idősebb háziasszonyok működésbe 
léptették a fantáziájukat. A lecsópari feliratos 
ládában paradicsom volt. Így a felhasználási 
javaslatot tartalmazta a szóösszetétel: lecsó-
nak való paradicsom. Mellette ott volt a min-
denki által ismert lecsópaprika. Való igaz, ha 
lecsópaprika lehet, akkor lecsóparadicsom 
is. Némileg olcsóbb volt, mint az étkezésinek 
hirdetett paradicsom. Egy fiatal, friss házas 
hölgy szerint nem gáz. Mármint a lecsópari 
minősége. Vett is 5 kilót alig 1500 forintért. 
Paradicsompürét készít belőle. Most azonnal. 
Nem várja meg, amíg püréparit is árulnak. 
Amúgy paprikával és paradicsommal Dunát 
lehetett volna rekeszteni az elmúlt hét végén. 
Megjelent a friss alma, a körte, a szilva – min-
den mennyiségben és minőségben. Az árak 
némileg lefelé kúsztak. A környékről beutazó 
kistermelők a busz vagy vonat indulása előtt 
engedtek az árból. Kényelmesebb tele pénz-
tárcával utazni, mint megpakolt kosarakkal. 
Az előre tervezők a jövő szombatra már le is 

adták a rendelést az ismerős árusnál. Húsz 
kiló szilva befőzésre lekvárnak... Már csak a 
szükséges mennyiségű befőttes üveget kell 
összeszedni a szomszédoktól, akik ebben is 
segítenek. A jutalmuk egy-egy üveg házi lek-
vár lesz, mint minden évben. 

Paprika........................................................200-690,-
Cukkini.................................................................290,-
Kígyóuborka...................................................... 380,- 
Hagyma...................................................... 140-290,-
Alma...........................................................150-450, -
Körte............................................................180-650,-
Dinnye..........................................................170-240,-
Őszibarack................................................ 300-900,- 
Tojás..........................................35-45 forint/darab
Burgonya.....................................................110-280,-
Újburgonya........................................................ 200,-
Paradicsom...............................................250-480,-
Kovászolnivaló uborka...................................350,-
Zellergumó.........................................................430,-
Sárgadinnye...................................................... 300,-
Tök.........................................................................290,-
Szilva.......................................................... 200-460,-
Kukorica........................................................90-110,-

(ta) 
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Hölgyek, szabad egy táncra?

A Sportváros Fitness Köz-
pont folyamatosan bővü-
lő edzéskínálattal igyekszik 
népszerűsíteni a rendszeres 
mozgást, és ezzel az egészsé-
ges életmódot. A változatos 
sporttevékenységek között né-
hány hete több újdonsággal is 
megismerkedhetnek a fitness 
szerelmesei. Katona Boglárka 

csoportos fitness intstruktor 
és személyi edző egyedülál-
ló kombinációval invitálja a 
mozogni vágyó hölgyeket az 
aktív kikapcsolódásra. Bog-
lárka magasosztályos ver-
senytáncos múltja és évek 
óta folyamatosan szélesedő 
edzői szaktudása lehetővé 
tette, hogy két stílus egye-

di ötvözetét teremtse meg.  
A nyáron indult latin fitness 
aerobik egy igazán nőies moz-
gásforma. Ez a különleges 
edzés a latin táncok ritmusára 
koreografált, követhető lépé-
sekre épül. A pörgős, zenés 
óra során a szamba, cha-cha-
cha, salsa és más társasági 
táncok alaplépéseivel ismer-
kednek meg a hölgyek, rövi-
debb kombinációk ismétlésé-
vel sajátítják el a mozdulatokat 
egymásba fonódó negyedórás 
blokkokban.  Kellemes, köze-
pesen intenzív kardió hatással 
jár, a pezsgő latinos hangulat 
pedig könnyeddé teszi a fizi-
kai kihívást. 

– Ez az edzésforma abban 
különbözik az aerobiktól, 
hogy táncos alaplépésekkel ér-
jük el azt a pulzusszámot, ami 
már a zsírégető tartományba 
esik – mondta el kérdésünkre 
Katona Boglárka. – Nagyobb 
súlyfelesleggel rendelkezők-

nek is megfelelő választás a 
latin fitness, hiszen a könnyed 
tánclépések nem terhelik meg 
az ízületeket mozgás közben.

Ez az óratípus azért is hi-
ánypótló a sportközpont kí-
nálatában, mert lehetőséget 
kapnak azok a hölgyek, akik 
táncolni szeretnek, vagy eset-
leg eddig hiányzott a tánc az 
életükből. Boglárka azt is el-
mondta, hogy a közelmúltban 
személyi edzőként pre-post-
natal tréner minősítést szer-
zett. Ezért a jövőben indítani 
fog egy kismamáknak szóló 
edzésprogramot, amely során 
megfelelő szaktudással segíti a 
kismamákat, anyukákat, hogy 
felkészítsék a testüket a váran-
dósságra, a baba világrahoza-
talára és az azt követő regene-
rációra. Jó hír még a táncolni 
vágyóknak, hogy Boglárka 
tervei között szerepel egy tár-
sastánc tanfolyam indítása is.

Ramasz Vanda 
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

Meghívó
Ajka Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt az aj-
kai Jégcsarnok ünnepélyes átadására

Időpont: 2021. szeptember 10. 16.00 óra
Helyszín: Jégcsarnok, Ajka, Sport utca 14.

Program:
• �Az Újpesti Torna Egylet szinkronkorcsolya és jégtánc be-

mutatója
• �A Sebestyén Korcsolya Sport Egyesület egyéni műkor-

csolyázóinak bemutatója
• �Ünnepi beszédet mond Kovács Zoltán a Magyar Jégko-

rong Szövetség szakmai alelnöke és Schwartz Béla Ajka 
város polgármestere

• �az ajkai Óriások Jégkorong SE U16 – Egerszegi Titánok 
U16 csapatok bemutató mérkőzése

• �18:00 órától a Fehérvári Titánok – Győri ETO Hockey Club 
ERSTE LIGA csapatok bemutató mérkőzése. 

A mérkőzés első szünetében az ajkai Óriások U8-as, a má-
sodik szünetben a V10-es csapata lép jégre. 
A megnyitón részt vesz „CSUSZKA” a magyar jégkorong ka-
balafigurája.
Program várható befejezése: 20:30 h
A rendezvényen való részvételhez érvényes védettségi 
igazolvány szükséges!

Schwartz Béla
Ajka Város Polgármestere

Fantasztikus győzelmet aratott
az Ajka Kristály SE teke csapata
Szeptember 4-én a teke Szuperliga első fordulójába az Ajka 

Kristály hazai pályán mérkőzött meg a Ferencvárosi Torna 
Clubbal. Az ajkai csapatban többen is remekeltek a nyitányon, 
dr. Tóth Zoltán 607, Tóth Martin pedig 616 fát gurított. A zöld-fe-
hér oldalon Juhász Bence lett a legeredményesebb, ő 602 fáig 
jutott. A Kristály játékosai végig koncentráltan, magabiztosan 
győztek a Fradi ellen. Ajka Kristály SE – Ferencvárosi Torna 
Club 6-2 (3415-3359). Jövő héten tekéseink a Szegvári Tekézők 
SE alakulatához látogatnak. 

BD 

Nem sikerült győznie
a megfiatalított Ajka Kristálynak

Szeptember első szombat-
ján az Ajka Kristály SE a Sü-
meg VSE csapatát fogadta a 
Veszprém megyei labdarúgó 
bajnokság I. osztályának 3. 
fordulójában. A vendég sü-
megi csapat első két mérkőzé-
sén győzött, így nehéz feladat-
ra számíthattak az ajkai fiata-
lok. A Sümeg jobban kezdett 
és célirányosabb futballt is 
tudtak produkálni, a 26. perc-
ben pedig meg is szerezték a 
vezetést Bujtor Béla Ádám ré-
vén. A második játékrészben 
a Sümeg diktálta jól a tempót, 
aminek köszönhetően Szako-
nyi Stephan Dominik talált be 
a 46. percben. Ezzel már 0-2 

volt az állás. Hamar érkezett 
a szépítés, az 53. percben a 
19 éves Ujvári Szabolcs lőtt a 
hálóba. Alig öt perccel később 
aztán eldőlt a találkozó sorsa, 
Szakonyi zörgette meg ismét 
a hálót, 1-3. A fennmaradó 
játékidőben tisztességesen 
küzdött az ajkai csapat, de a 
gyakori egyéni hibák megpe-
csételték a csapat sorsát. Az 
ajkaiak számos alkalommal 
kerültek a sümegi kapu elé, 
de a helyzeteket nem tudták 
értékesíteni. A mérkőzésen 
Szabó, Ujvári és Kungl reme-
kül játszottak. Ajka Kristály 
SE – Sümeg VSE 1-3. 

BD 

Emlékezés és felkészülési mérkőzések
V. Szilaj Varga Attila Emléktorna

  Az 5 évvel ezelőtt elhunyt sportbarátra, Szilaj-Var-
ga Attilára emlékeztek a Kézilabda Klub Ajka vezetői, já-
tékosai. 2021. szeptember 4-én a Városi Sportcentrum-
ban megrendezett emléknapon egész nap pattogott a 
labda, az egyesület valamennyi csapata pályára lépett, 
egyesületünk játékosai így emlékeztek a kitűnő sport-
barátra. 

A nap folyamán özv. Szilaj 
Varga Erika értékes, sport- 

utalványokat ajándékozott a 
tavalyi év legszorgalmasabb 

utánpótlás játékosainak.
Díjazottak: Leány U15: Hor-

váth Zsófia, Fiú U15: Döbröntei 
Botond, Leány serdülő: Klespitz 
Dorka, Fiú serdülő: Pál Kornél, 
Női ifjúsági: Fábián Xénia, Férfi 
ifjúsági: Csipszer Dániel.

Az NB II-es női felkészülés 
egy perces gyászszünettel kez-
dődött, Szilaj Varga Attila és 

Heiter Rudolf (egykori főszur-
koló) emlékére. A Rudi bácsi 
emlékére első alkalommal ke-
rült átadásra a Heiter Rudolf 
díj, melyet a felnőtt női csapat-
ból György Szaffi, a férfi csa-
patból dr. Erőss Péter vehetett 
át. A díjakat Rudi bácsi özve-
gye,Éva néni adta át,akit Geri 
Gyula a klub elnöke virágcso-
korral köszöntött.Rudi bácsi 
nélkül az elmúlt években nem 
kezdődhetett el Ajkán kézi-
labda mérkőzés, csapataink 
a jövőben érte is küzdenek, 
emlékét így őrizzük. Zengjen 
a dalunk… Hajrá Ajka!

Emléktorna eredmények 
Fiúk: KK Ajka- Haladás 

(FU14) (4:10) 15:17, KK Ajka- 
Haladás (OSB) (15:14) 29:30

Leány: KK Ajka U 15-KK 
Ajka U 14 (17:4) 27:8, KK Aj-
ka-Máriaújfalusi SE (OSB) 
(9:5) 16:13, KK Ajka-Nagyka-
nizsa (NB II női) (11:11) 24:24,

Férfi ifjúsági: KK Aj-
ka-Szombathelyi ESE (15:11) 
21:18

NB II férfi: KK Ajka- Szom-
bathelyi ESE (13:12) 31:23

POSTALÁDÁNKBÓL

Igazi kézilabda fieszta volt a Sportcentrumban� (Fotó: Györkös)

Tükörrel jobban megy a hölgyeknek� (Fotó: Györkös)

Jól indult a szezon az asztaliteniszezőknek
Egy év versenyszünetet 

követően rendezték meg au-
gusztus 17 és 19 között a Bu-
dapest Bajnokság – Országos 
Ranglistaversenyt, amelyen 
az Ajkai Asztalitenisz SE ver-
senyzői tovább öregbítették a 
város jó hírnevét. Az ajkaiak 
8 sportolót neveztek, voltak, 
akiknek ez volt az első verse-
nyük, de máris megmutatták, 
hogy érdemes lesz figyelni rá-
juk. A nyári, percre pontosan 
kidolgozott felkészülés reme-
kül sikerült, de izgultak, hogy 

ez mire lesz elég, no meg hogy 
a gyerekek mennyire tudják 
majd kezelni az egész hely-
zetet, legyőzni félelmeiket, 
izgalmukat és rutintalanságu-
kat, mert hát mégiscsak a leg-
első országos versenyük.

Az U11 fiúknál Kázmács 
Bence egészen a nyolcaddön-
tőig menetelt. Az U13 fiúk ver-
senyén már a többiek is csatla-
koztak Bencéhez. Takács Má-
tyásnak és Mátyás Gergőnek 
komoly esélye volt a csoportel-
sőségre és a főtáblára feljutni. 

A kettő fiatal, Marsi Ármin és 
Kázmács Bence csoportjában 
volt egy-egy jelenleg jobb és 
idősebb ellenfél, Bíró Patrik-
nak pedig mint élete legelső 
versenyén a tapasztalatszerzés 
volt az elsődleges. A lányoknál 
három játékos indult, egy csak 
újonc korcsoportban, másik 
újonc és serdülőben, harma-
dik pedig csak ifjúságiban. 
Vörös Zsóka volt az elsőverse-
nyes, akinek csak egy poénon 
múlott a bravúr, a főtáblára 
jutás. Kiss Csenge egészen 

a nyolcaddöntőig menetelt, 
ahol aztán a verseny győztese 
állította csak meg. Az egyel 
feljebb lévő, serdülő korcso-
portban is egészen a nyolcad-
döntőig jutott, itt már előre 
mutatva, a főtáblán már végre 
okos és magabiztos játékot ját-
szva. Csenge a nyáron ismét 
részt vett a bajor válogatott 
edzőtáborában, valamint egy 
szombathelyi edzőtáborban, 
az ott elsajátítottak látszottak 
a teljesítményén.

(ta) 

VIII. Ajka Duatlon
A VIII. Ajka Duatlon országos bajnokságot szeptem-
ber 26-án rendezi meg városunkban a TovaFutók SE. 
Az eseményre az idén több mint félezer versenyzőt 
várnak. A részletes programokat és a tervezett útle-
zárásokat következő lapszámunkban közöljük.

Nehéz meccs előtt az FC Ajka
Az FC Ajka csapata jelenleg az NB II-es tabella 14. 
helyén áll, 5 ponttal. Szeptember 12-én 16 órától a 
Nyíregyháza Spartacus FC ellen játszik 16 órától a 
Balmazújvárosi Városi Stadionban.
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Itt az ősz és vele együtt a tökszezon
Párisba tegnap beszökött az 

Ősz./Szent Mihály útján suhant 
nesztelen,/Kánikulában, halk 
lombok alatt/S találkozott velem 
- írta egykor Ady Endre a híres 
versében és sajnos elérkezett az 
az idő amikor nemcsak „Páris-
ba” hanem a kiskertekbe is be-
kúszott az elmúlás, reggeli pá-
rával és narancsos napfelkelték-
kel. Szeptember elseje még csak 
a meteorológiai ősz kezdete, de 
már a fázós, ködös reggelek jel-
zik, hogy vége van a nyárnak. 
Bár még a fák nem öltötték fel 
díszes ruhájukat, de a tökfélék 
már a sárga és narancssárga 
minden árnyalatában tündö-
kölnek.

Sokan ismerik, szeretik és 
fogyasztják ezt a növényt ami 
eredetileg Amerikából szárma-
zik, és a spanyolok hozták be 
Európába a 16. században. Ré-
gebben a szegény emberek ked-
velt eledele volt. A gazdák takar-
mányozás céljából termesztet-
ték, ma azonban, mondhatni, 
reneszánszát éli ez a növény. 
Népszerű alapanyagnak számít 
mind a házi, mind a mester-
konyhákban. Rengeteg fajtája 
van. Hazánkban a legismertebb 
és legközkedveltebb tökfélék a 
patisszon, a cukkini, a spárga-
tök, a sonkatök és a csillagtök. 
Édesen, sósan, sütve, főzve, tölt-
ve a tök elkészítési módjainak 
csak a képzeletünk szab határt. 
A legkisebbek számára pürésít-
hetjük, de elkészíthetjük hagyo-
mányos főzelékként, fogyaszt-
hatjuk fűszeresen, pirítóssal, 
de süthetünk belőle süteményt 
vagy tortát is. Ha lisztmentesen 

szeretnénk étkezni, helyettesít-
hetjük vele a spagettitésztát is. 
Erre a legalkalmasabb a hosszú-
kás, japán tök vagy a cukkini. 
Ha boltban, vagy piacon vásá-
rolunk tökfélét étkezési célra, 
mindig győződjünk meg arról, 
hogy garantáltan ehető tököt 
vásároltunk. A dekorációs célra 
szánt dísztökök toxikus vegyü-
leteket tartalmazhatnak, ezért 
a fogyasztásuk már kis men�-
nyiségben is erősen kellemetlen 
tüneteket okoz.

Nálunk régóta a család ked-
vence a kerek cukkini töltve, 
illetve a hosszúkás változata 
rántva. Most kipróbáltam egy 
új receptet, a cukkini fasírtot 

is. Nagy sikere volt, és villám-
gyorsan elfogyott. Ahogy sült 
úgy kóstolgattuk, így még egy 
fényképre való fasírt sem ma-
rad, csupán a receptje. Hoz-
závalók: 50 dkg cukkini, 1 db 
tojás, 4 evőkanál finomliszt, 1 
csokor petrezselyem, 2 gerezd 
fokhagyma, fehérbors és só ízlés 
szerint, 2 ek zsemlemorzsa vagy 
amennyit felvesz, 2 dl napra-
forgó olaj. Elkészítés: A cukki-
nit nem kell meghámozni csak 
megmosni és egy nagy lyukú 
reszelőn lereszelni. Besózzuk 
és állni hagyjuk. A cukkinit a 
levéből jól kinyomkodva keve-
rőtálba tesszük, és hozzáadjuk 
a tojást, a lisztet, az aprított pet-

rezselyemzöldet és az átnyomott 
fokhagymát. Kevés őrölt fehér 
borssal ízesítjük, az egészet 
egynemű masszává keverjük, 
majd apránként annyi zsemle-
morzsát adunk hozzá, hogy jól 
formázható masszát kapjunk. 
Tetszés szerint kis gombócokat, 
formázunk belőle, és forró olaj-
ban néhány perc alatt mindkét 
oldalát aranybarnára sütjük. 
Villámgyorsan elkészíthető ez 
a kalóriaszegény és egészséges 
étel. Ráadásul a cukkini semle-
ges ízének köszönhetően a vég-
telenségig lehet variálni a fűsze-
reket hozzá, a saját ízlésünkre 
formálva.

F.P.T. 

Lapszél

szeptemberben azügyeleti idő: 20-22 h-ig
16-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20
17-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
18-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L u. 16.
19-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő u. 66.
20-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
21-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20
22-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
23-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L u. 16.
24-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő u. 66.
25-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Antal Zsolt László és Berczi Tamara 
Andrea 2021. 09. 04-én, Vajai Péter és Nemes Ágnes 2021. 
09. 04-én, Bányai Sándor Levente és Linka Réka 2021. 09. 
04-én, Takácsi Zsolt és Róth Mária Rozália 2021. 09. 04-én.

Emléktúra a somlói kopjafához
Belső Ferenc Dániel túravezetőre emlékezik a Bánki Do-
nát Természetbarát Egyesület tagsága szeptember 12-én 
a Somló-hegyi Szent Margit kápolnánál lévő kopjafánál. 
A természetjárók Szalai József túravezetővel gyalogtúrán 
vesznek részt  a Somlón, 10 kilométeres távon. A résztve-
vők az ajkai vasútállomásról a 10.33 órakor induló vonattal 
utaznak Somlóvásárhelyre.

POSTALÁDÁNKBÓL

KERTÁPOLÓ

Háziorvosi ügyelet
A ügyelet címe: Ajka-Padragkút, Iparos u. 8. Tel.: 88/412-104. 
Csak telefonos bejelentkezést fogadnak, és a helyszínen 
csengetéssel kell jelezni az érkezést! A váróteremben egy-
szerre két fő tartózkodhat, és tartani kell a 2 méteres védő-
távolságot. A rendelőbe való belépéskor szájmaszk haszná-
lata kötelező!

Tökkavalkád – sülve főve…� (Fotó: Futó)

Lovagok Ajkán

A Szent György Lovagrend 
Vas- és Veszprém megyei pri-
orátusának több tagja, élü-
kön Rónai András nagypri-
orral, a közelmúltban Ajkára 
látogatott. Városnéző sétájuk 
közben megkoszorúzták a vá-
rosközpontban Fekete István 

emléktábláját, majd felidéz-
ték az író ajkai életének ese-
ményeit. A koszorúzáson Polt 
Ferencné Veszprém megyei és 
Kirchknopf Mihály Vas megyei 
prioron kívül részt vett a szin-
tén Szent György lovag Avni 
Hafuzija, az Albán Köztársaság 

tiszteletbeli konzulja, Béke-
nagykövet, a Shotokan stílusú 
karate, az IJKA Világszövetség 
elnöke is (a kép jobb szélén). 
Ő felajánlott egy, a szintén 
albán származású kalkuttai 
Szent Teréz emlékét idéző táb-
lát Ajkának.
A VMK-ban nagy tetszést vál-
tottak ki Varga György és Pölcz-
man Péter Generációk címmel 
kiállított alkotásai. A város-
néző séta a lecsapolt Tó szi-
getének, majd a Székely Park 
megtekintésével ért véget. 
A lovagi látogatás a Parker-
dőben közös ebéddel zá-
rult, melyet az Ajka-Bódéi   
Nosztalgia Nyugdíjas Klub 
néhány tagja szolgált fel. 
� Mayer Ferenc 

Kreatív munkából Fekete-Vörösmartys siker született
A 2020/21-es tanévben a 

Soproni Tankerületi Köz-
pont Civitas Fidelissima 
címmel országos történelmi 
vetélkedőt hirdetett, melyen 
a Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium akkori 7.g és 8.g 
osztályos tanulói is részt vet-
tek és szép sikert értek el.

A megmérettetés kiváló-
an alkalmas volt arra, hogy 
a diákok több tantárgyból, 
így például történelemből és 
képzőművészetből komplex 
ismeretekkel gazdagodjanak, 
valamint fejlesszék képessé-
güket az együttműködésre, 
illetve sikeres gyűjtőmunkát 
folytassanak, így szerezve bő-

vebb tudást az 1918-as őszi-
rózsás forradalomtól az 1922. 
január 1-jéig tartó időszakig, 
kiemelt figyelmet fordítva az 
1921-es soproni népszavazás 
eseményeire, melynek vég-
eredményeként Sopron mél-
tán kiérdemelte a „hűség vá-
rosa” címet.

A versenyen egyénileg és 
háromfős csapatokban lehe-
tett részt venni, ahol a tanu-
lóknak egy kreatív alkotást 
kellett elkészíteniük, ami a 
fent említett történelmi idő-
szaknak állít méltó emléket. 
A versenyeredmények a tan-
év végét követően születtek 
csak meg, ezért az ünnepélyes 
eredményhirdetésre az idei 

tanévnyitón kerülhetett sor az 
iskolában. Minden résztvevő 
oklevélben és értékes tárgyju-
talomban részesült.

Két kiemelkedő ajkai siker 
is született. Farkas Ajsa 7.g 
(most már 8.g – a szerk.) osz-
tályos tanuló egyéni verseny-
zőként országos első helyezést 
ért el. Csapatban a Darvas 
Fanni, Ferencsik Lili és Muszáj 
Nóra alkotta trió 8.g, (jelenleg 
már 9.g osztályos tanulók – a 
szerk.) pedig második lett.

A diákok felkészítője Mol-
nár Katalin történelem szakos 
tanár és Bartus Ferenc mű-
vésztanár volt.

SzR. 

Bringázz a munkába és nyerj!
Járj szeptember 1 és 20 között legalább öt napig kerékpárral munkába.
Rögzítsd az útjaidat egy sport appban és küld el nekünk az útról készített képernyő 
fotót a pbfbringa@gmail.com e-mail címre.
Gyere el a szeptember 22-i faültetésünkre és tudd meg, hogy Te nyerted-e az érté-
kes sportszer utalványt.
Bővebb információ a Padragi Bányász Férfikórus facebook oldalán. 
A program a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01868 azonosítószámú projekt keretében va-
lósul meg.
Kedvezményezett:
Padragi Bányász Férfikórus Egyesület


